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üapMal,  3 a« Junliu do ISff 

Diário de S. Faulo, Cailiiaonio, i.'sst') cias caninrsi 

du Ul} <l« Miio ; tliiíeJiantK ili pr>i<iilD<tcÍB ; Virie- 

(jado — iluisus o TuiGiii ; I'liblioacuii imdidsj ; Ga* 

itflilhs, onde ia Ifi o íeguiate : 

■ AFPHEIIENSãO DG ANISIAES — red]iD'no9 a publi- 
blirufá^i du irguinie i 

•Ha uni clamor g'tt\ contra a> appruhflnsOi'B do s'll- 
iDaai', lüll» polo) urbiQui, {[ue ullimgnMiiile é id nu 
que te occupim. 

Do qualquiir cbacsM lugn uii ou maii animae* ton- 
tra a >Qii(<iJii dj lau dijnn, u (int-iaiiilu vor iiu:il'tiii)r 
d(» arrnbildei da cidadu para sf^uir, í« vete?, paia 
aulr< a lugarue dis di>i!r<a« [ng.ieziaa d^i inunicipin 
da capital, aunde eAíin acreiílailiis, lãa sp.inhidot po- 
ios uibJiiiis e ionicllid'i9 pata um cnlfshrn di>p.>Hilr> pu- 
blico, que nâo leai uma (ilha da grama, sondo um com- 
pktu—rapador^,uo dlzur do lulga.s abi (Icaiu alã iiue 
atipaieta oduoo. 

Ê'uma iniquidade pagar-ae IgdOO perdia por cada 
animal íolto nd!se terreno I 

Negiicio melhur mo i41'i hirer, quando em qunl- 
auer pagto Be paga 100 léii por d.a. 

t) i|>ia leui dadu tinioi ab ifH por pirlo dua urbinis 
aa apprehenaao d^ianimasj, é o pagamonld de IgOtlO 
quH luca ao appiehensor. 

h' lojtuili'o qiie djhi lem o luror dos uibanjs cen- 
tra OI am mãos. 

U et'a. >r. d.-, chetd de pui cia di's designar uio 
o:ilro di)p')sitd ; um qiio aftl seji rapadnr. e nu qual 
»« pagn > o |ui< È Je a jiiidida, a nái> ae lira a pello do 
animal e d > dunu ilo mesTau, E o em. »i. piu9idjuii^ 
da priiiiii^i.i Miiidnr qu'< uadf te pagua au Uibapu, 
pulo l.ict'> il<i i.-ii «henilo, lomb'and'i-9i> dn qun n p»' 
brodono, quur lenha nu nij razào, psga a insíjnií- 
cniifimina multa do QgOUO 

Tudu iitu. comi) ac iiiirnnntü <e aK'C»la. é uma et- 
lorsãu qtia se laia lania gente. Se au muo 3 u&o hou- 
tn^Hom abuies bom lecit. 

Nlo 90 avLTigiia 90 o animal prsia pelos arr^baldo» 
a mnsino pela cilada, p :r aeghgencia du luu donn uu 
cnitt.a a Toniadi, cjma Icm acunlecidu. 

Émllm, Dsabiiioaato dainaít, e algumas proiiden 
cms derem ler dadas. 

Ksie riigulameuiD nlo dava contlouar a ser execu- 
tado coinoalê igoia. 

Glle é bom, mat lut eieciição i terrl'ol • 

Sngus : HífcelUaaa; CumiD<)rcÍa ; Kditaeie An- 

nuDciot, 

Ã Província dl S. Faulo. S..b o titulo — Chfonioí 

politica traniernva, eum tlgiimis pahvrai ds tedacçAo, 

um ariigo dl) Clobo acoici de uma reuniio popular 

ptomoridi na cflrte phlo dr. Melb Barreto, pata dis- 

cuisiíu do proj>!Ctu dj jr. Keriaira Vianoa suhra I'nhai 

farreai. Segue;   Chruaica parlamentar; Sei';!!>  sci- 
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o JoKO 

Naiufilla fpoca. dua< paliüci, d<>ii 'icio', ta asilm 
O quiíeidea cnuniderar. cnini'caram a ter g larida em 
mau animo, continuou Fumando avdi um mumenio d.! 
tileocia. a aquelloí *-Cio< dsinnrolviamia poi fiírma 
tal que acabaram por dominar lodos os meus seuti- 
menloi f subjug>l-oa. 

As duH paiiâei eiam o orgulho e o amar do p'aier. 
Hat um orgulho <tni>rine, aam fraio, nem hmilei. 

am desejo ImmadTada de lutar cam o> maiores a 
maia poderoiot, de esmagar com a minha ■uperioridad>> 
iguaet ■ inleriorfi, um orgulha que nèo conhecia meio 
leimo «Dtre at accQ '■ ilWtret e as inlamiit tis. 

K um amor da prazer que d"generaTa em terdideiro 
delírio, (im icduegln iirmiiiltol ■ qua ia d"t~at'>l*t* 
aioda mala pnr rauaa dui peiOdot coDielhni da tigun* 
dot meus companheirnt e doi mioa elemploi i|ue eu 
pnrli*>a em coniid'-ini bons. 

Meu pie. por minha de-griça, leve de fdzer uma 
longa riagpra. 

Hiohi màe eri mulio fraca, e minha Irml multo 
jovea pata me later entrar em um camiobo ilo e ra- 
loa'el. 

Durou doit anaoa • viagem de meu pan, a no leu 
tegmto, Qi'lou log<> am que («tal deapeohidelro tolara 
aeu Blha era ji tarde para o laier parar, 

Ua cantelbos paleiaaB) achaTam-Be endurecido ao 
*icla: deapri-iei-oi. 

Sem teipeitar ai ordens da O. António, aem at aup- 
plieas de minha mta, nem aa lagrimai de minba írmi, 
conlinuei no vdo da vida que tinha adiplado. alo 
frequentando lenlo » ti-ciedadat maia pcrvertidat, e 
oa pelarei lugares. 

Énu pae, jiilgando ou esperando arrancar-ma íquel- 
U tida, reiolveu mandar-me para Salimiaca. 

Plrtl ebeio da al'gria, porque at minhii paiiâp) 
Um acbar oa sua fieate mala vatio cinpn para ei- 
plorar. 

Cnc"alrei en Salamanca ludo quanto Ma precito 
para detaainixr ot m'ut mJia< InitincWt. 

jogava, batia-me, aeduiia d>iaieUa<, diligeacleod" 
aempte (aier atii do que faliam ut m'ui eamaradai t 
orgathoao da Iriíta oemaada que eomeçafa a adqainr 
o meã oome. 

p4fNt*   O ata tempo eoa o* rompaobeirot iMia 

eníiílca — O aç ■, proooJSO de   Batsenet ;   Folhetim, g 

histuria de um alUnele, ajsignado L. 

Traz mala : Sjb o titulo — Loiras o artes — doli 

bdlloí soneloi diis sra. Ginerioo dos Sanl09,e Rnrnan' 

dos liirros ; Sei'cSo Livra ; Nnliciario a A.nnuncios. 

Stnífnelln. Abro a f.itht com um editorial sobie 50° 

aniversario d > epiac pado da Snnlo 1'adru Pio IX. 

Seguem doii atiig'« tranicriplos, um ds índia Ca- 

thjlica de,llumbaia, o outro do Jornal da Tarde do 

■lio de Janeiro i Cipedientedo bi^ipado ; Noticiário .- 

Chronlca noliciusa ; Itlltcollacot a Annnnclos. 

A Rfpub'iea. n, 5. 
CuniSrO Oiseg'iintei arligi's — An 'L beral» ; Uma 

di'li'sa Ciiih Uca ; Onde emá u remédio j O partido li- 

beral no U-aiil ; (iilerlade catuiraa 2° artigo ; Chi- 

'ueo|<hia positiva ; Lyra   eirica ;  A  pr>nsia   moderna. 

PARLAMENTO 

Cwmara temporária 
No dia 3^ ii.'io houru snsíiâo por lallii de numnro. 
Nd sei'Au dii 'iO o ST, G imes de Castro, e mais ou- 

tros senhorea depuladjv apriiaenlaram o si'g'iGte pro- 
jecto, tue loi [emulUdu á comniíiiÍD de joatrucçto pu- 
blica : 

1A ossemblfa geral re.ioke : 
oArt. 1 = Ficam revogadm o decreto n. 1310 de 4 de 

Julho d» laOl o qiinesqiinr nulrní diaiiosiçües que esla- 
belnfam iiretcripgu •» para D< exames preparatórios tei- 
tns nas laculdadea e (íncolas d" insttiicyào superiíir do 
Imp rio, e por nl-i o inspector geral da loairucjâo pri- 
maria u secundaria do municipio da cúne e aeus dele- 
gados nai províncias. 

«Ari. 2." Raviigani-JB as di-posiçòea cm contrario.— 
—domes dii CnstM—Carvalho 11 zunde—M. (iraçs — 
L"Ao Velloso —Dias Carneirn—Almeida Nogueira —P. 
Air>nso—Paulimi Nogueira-Manoel Frrn.^niles Vioira 
—U^rio de A>|uiraz—1). de Mendonça~|ljrío tio Pe- 
nalva—Ur. J. E. da Cruz Güuv^a —Ir. P. dnDitten- 
courlCotrlm—F. deCa"Blho —E Antunes—Thimdoro 
da Sitia-Cardoso do MoneieS' Uarào d'i S. Domingos 
—Martinho Csmpo!—Cunha Leitão-Uiismiu Lobo 
— Pires Ferroita—Círios da Lui—Silveira Martins.» 

Depois o er. Martinho Campoi lundameotou o se- 
guinte projueto, que fui enviado á commlssio da la- 
lenda : 

<A BSsemblAa geral resolve : 
(Alt. 1.* F^ca sucloii'ado o governa para conceder 

ao eidadSo Francisco Sabini) d» Freitas Heis itonçin 
diM impn^tu' gi'raes por elle dendoa : 

g 1,° liela acqui.'ici I de um pédio urbano, na cida- 
de d-i Tury-a>'!U, da província do Maranhão, e de um 
lote de terras úe Ciiltura, sita nu município do njc^smo 
iiumii, com a eitensAn de uma li'gii.i, e bi'm as^im de 
3Ü eicracus que lhe firam liansleridus por leu pae e 
irmios, por eiciiptuia publica. 

flsiuuvtjus qiB encontrais. • lindo com elle* pelas 
(a6rrri'i>. pelus bailr), e pui >•'. - u- higsrei publicus 
unlii a dO'miir..li-açíü  ciinpea-a altiva. 

Paia continuar um tal ttver, era mister dinheiro o 
muito. 

Mou pae, sem ser rico. p"B>uia comtudo uma lofTri- 
■ei m diania ; cinh"cen'lo porém as minh" ilefgraçi- 
da' incliraçã<'S, nãu quiz sriiscar-te a augmsnlal-a', 
abrindo-mea eiia bi'Ka. 

I'lensara além dixo «ommai mais (o toi do que elle 
podia di^pdr em meu favur. 

FIZ di^idai, mas cm pouco tempo tornou fo necessá- 
rio pagal-Bs. 

Na laltam uiurari.s por toda a parte, bem o sabeis, 
e em Salamanca c nut arredores é grande u nu- 
meti. 

Pensando que meu pae pagaria, ot misertrei* eiplo- 
radures du todiH us "icii'S da mociíta^te ardente vibram 
ler C"migo ante" que cuida-S" sm ir ter com olles. 

Aceitai  reconhecido a [ranjueia que achei. 
(Jua rot direi T aqui lies mtsrrareii saiiguo.fugas 

arrailsram-me com tudai ai suai lorças para a miuha 
pnrdi, 

CinhCi'ndi 01 fcntim'Olos de D Aotooio relallvos 
i h'jora de leu nome, bem sabiam aiuellet malditoi 
usurários que pndiam lazer empréstimos ao lilhi pró- 
digo. 

Em cinco annni o meu debito equlvjlít » ludo quan- 
to poiíula moii pa* n ella ignorava ainda u desat- 
tr". 

Mo tendi mais garaniiat pira elTerrcer, ocgararo- 
me u credit'1 em tuda a parta, e eu, conUando na lur- 
luna, oau •! oiirot recut(o< tento no Jogo. 

Enlri) os <Hlcia*t ds guarnição de Salamanca, havia 
muuoi que tomavam parte na< nott-is gdzus. 

Um, d'entre elle<, cijo verdadeiro aoma nonca Co- 
nheci, e que appellidtvam limpleimeaie por U. llora- 
cio, linba uma paiilo intaciav'i pelo jogo. 

Era D meu parceiro li'dii aa nuilns, • dentro em 
pouco tempo o j-igo, era lavoreeando um, ora Itvpre- 
cendo outro, noi  lei inim<g"sderl radas. 

Muitas rezei, qie-lõ -i pra'^'nirntnt de uma cartada 
mal jogada, ritircram quaii a faier-oos empunhar aa 
eipaja*, e mau de uma vn i» loroou nraflifarta ■ in- 
larrençao diis o'i«os cumptobeiroa psra atitar eoit- 
a rt.'i. 

Comtudo, ainda que nos aborteciamoi, josatamot 
■mbo< qua*i toda* as Doilea, e quando us uiurtrios me 
'rcutaram o leu auiilio, i'>guei, jl vol-o diise, com 
maia aHaD do que nvnce. 

Una nolle, ooi'e faial, lel-a-h"! sempre premente na 
imaginjc^o, petli nlo id n que puiiuia, mal aioda 
perl" do dota uti realea a.-b paLvra. 

DeiFiperado, porque eu havia de pagar, ou ser ver 
Moaboiam'Dle aipvl-o dai ctiat oode ia, e, c mo rm 
Biait orgulfao eu pitfertM* a mnric t cuoCiilo da mi- 
niia «ilsena. >ei ■•! ir ■ ViUi Franca. 

— Sr. D- Horieiu, ditaa ao BeDadvaiiaria, alotaabo 
•qai •■ Salawasea a f aaaUt qaa Ika 4avo, pa(o-lba. 

ng 2.* t^las doago's que lez á camará municipal do 
sobredita grédio para nelle Funccionare estabelecer es- 
colas de inslrocção primaria, a aoi ditus vinte e d^ios 
e>craroa do lote do terras.para noites ae estabelecerem 
como culonos com pleno diminio, conlerindo-lhes so 
mesmo tenipo liherdadv sem onus algum. 

• An. 3.* Se ao tempo da promulgaçio deite acto le- 
gislativo Já. estiverem arrecadados us inipostus do i[ue 
tiala o atl. 1.°, o governo faiá re^Iiiuir a sua impor- 
tância au lubreilito cidadAo. 

«Ari, 3.F Ficam revogadas as di>pn<if6es em contra- 
no—Matliãho Campos—Gomes de Caeiro-H. Graça— 
F. FroncíMeSí,» 

Foram approvodus dois requerimentos, um do sr. ba- 
rão de fenalva, sobre negociua do Maranhio, a cutro 
do ir, P, AfFonio acurca do proreseo eleiloiel da pro- 
víncia do Piauhy, no sono de ISli. 

^B ordam di> dia firam dii-culid^is vários requxrinien- 
tos dus sra. doputadoí pidindu iiilurmaçüea ao governo 
si.bie diversos as9umpt>s. 

As disrosídei Ucatam ancotradas, nio ae vot -odo por 
falta de numero. 

- A" 38 foi tepeitado um requerimento du sr. Lima 
Uunrld pedindo copia dn relatório da cummissjio de in- 
quérito sobro n hospital militar. 

Coatinda a 3.* discusiio du orjameoto do ministério 
da juttifa. 

O sr. Ministro da Justiça concordou com a opposiçào 
na Importância da i'J<in'udado da magistratura, mas 
aponta mais uma causa do estado em que ella se acha 
entre nús : a falta de vantagens rnaturiaes: occupou-se 
de alguns ramos de aua administração o declarou espo- 
sar as prlncípaeg idéai enáltidai no relatório de seu an- 
leceasor. 

O ft. Cezsrio Alvim lallou como men.bro da oppo- 
siçAo, combatendo o orador preci'dente. 

O sr. Androd« Fn!i; 'ri f■! s"ntir i camará que a 
questio llnanceira d<>v,- predominar sobre todas as ou- 
tras, na tituB{ãu actual. Iiisiaiiu nos curtes das dea- 
pczas. 

A discuasln HCOU adiada pela haro. 
Foi apresentada a segirnie em nda ; 
.Ao g 9." iím (OI de 111:8108, diga-sa aoi:200í323, 

sendo i2>l:ilUuf{:l'jr) d-alin dos ao costeio do prmiilio 
de Fernando de Noronha, que passari a pertencer au 
ministério da ju.iueo ; sendu eliminada a respectiia 
verba no orçam^>nto do ministério da guerra. 

• Em 28 de Maio de t8'i1—Heraclito Uraça —Car- 
ias lia Lui—Barão de Penali-g —Duarte da Azevedo— 
A. J. Henriques-It. F. da Araújo Lima.i 

—Na lesiao de 39 continuou a ^ • dlscuisío do orça- 
mento da Justiça. 

O sr. Florêncio de Abreu defoodiu as ideas da escnls 
liberal quanto a o rgani saci o judiciaria.   Leu uma leta- 
Süo de magistrados nonieadot pelo gabinula de 1 de 
■arco em que mostra o czcustivo numero dai uomen. 

çúes de coaiervadotea aobre os liberaes. Occu- 
pou-ye deputa com assumptos da proviocia du S. 1'edro 
de Sul. 

ü ar. Zel-'rino Itibeiro defendeu ns piiocipios da ns- 
cnla conservadora, a respondeu a atguD) tópicos du dis- 
curso precedrnta. 

O sr. mtnivtru da marinha manlfostnu s opiniSo du 
govi-ro" quanto ai emendas do sr. Andrade figueira, 
ilizenJo qiiO uma' itn aceitáveis, poiém outras nío ; 
eniret.niu que nio tem lundamentJ para emitlir jnizu 
pusitivo subiu a maioria. 

norém, pirs deiempeohir a minha palavra, o ti'in o 
necessário para ir a Villa Franca busrar esse dinbt'iro 
a casB da meu pae. 

— Como eu lenho de ir ali por Cau*a do negocias, 
respondeii-mn 1). Horácio, terei muita bonra em ir na 
sua companhia, 

Cnmpri-h-ndi quantn era injorioia para a minha |ia- 
lavra i inien;au expressa pelo ofDcial, mas eutead 
dever calar-me e di-sirniilar. 

Algiin* da< meus amig.'s julgando, sem segunda len- 
çio, lerem-me sgralnvelt, deliberaram acompanhar- 
not a amhrs. De Villa Franra, depoia de ter visto ni"u 
pae, ha>iivmo' d", tre< e>tudsiites e eu começar o nos- 
'O pa-seiu P'^r Hespanha. 

Agradava me n?1a vioflom, fiorque nAo pi dendn, 
falto do dirihetr.i, coiilmuur rm Salamaoee a vnta i|ii-< 
ill levava. I'-tiuii's bas antu ter ucca.-iao apiopriadi 
pari deixar g ciJ.ide. 

M>*u pae. pen<nvg ou, i^'nnra ainda a^ di^das qte 
C' Dtrahi. Se s< iib r havi>r-r[je C"m 'le^tri^za »■ autoria, 
A imposiivpl qiiu nto coa-iga arrancar llie ( >iuaniia 
preci-a. Demal", procisu absulutamenta do dinheiro, 
hei da tel-o. 

G Com tão bom raciocínio, par li em companhia 
daqoelhi e-touvados pan Villa Franca, moiio reiíuliiti 
a obter de meu pae o que la pedir-lhe. Contara porá 
alcançar o bom elilo, •abeil-u, com a complett igoo- 
la-cia em que estaria D. Antonio a rcipeito dai mi- 
Uhai  luoci-<  etiintag^ueiti. 

l)e>g'eçadam«nin, um Judeu, mnu principal credur, 
tinha cbegjida na véspera, ido a casa de meu pse, e, 
com at miahat aiiignaturat em punbo inlormou-o de 
tudo. 

Encontrei minha mte, líclima do mais doloroso «t- 
sombro, mou pse como que lulmioado, e minha irmt 
meia louca da terror, puiqoe todos sabiam que aquella 
•ipecie de anlquilaçào que parecia dominar D. Antonio 
procedia itmpra o violento fr>g')r da sua coleta ler- 
tivet. 

Effect Iva men te, apenas trintpui os humbr*ei da 
caaa, e entrei 0'i quarto ao rtz-de thauttJt onde esta- 
va reunida a família, meu pae, ithiudu do teu dri' a 
pêro mudo, encaminhuu aa para mim • l-i-mn 
parar. 

— Fernando I rri" dine com am siceg'i verdadeira- 
ffii-otf hurrivel. porTrur- rel,.rava a {iroiimidadc da f^m- 
SB-lade, Fernando I ha P'uts) li iriv veio aqui um 

»m«m, eenlreguu-me rtirs docuioCDiot de di'ula que 
elle diz lerem tido aisignad-* por ti laolo rm aeu tooi 
Como a Favur de ti'Crirj eodi>»fador d-* quem s^di^Jtra 
o repre<eataate. Kiioilsei ajijpilu liuniem diz-'odo-llie 
que meulia. R-rp^inde, rneu filho, Qi o que d-rvia T 
Aqu-'lle homem meaiw ieiliE*nie T 

Recuei tem me atrever a responder; po'em o meu 
*i|enc o era nzaii rl'-quenle du que a CODQITIU que pc- 
daiH lah I din meui Ubi'" leCCut. 

D. Aotooia dea ainda om paito diriaiiHla-ie a 
Mioa. 

U Ir. Alencar occupando a tribuna diaie que o ar. 
ministro rn.is uma vezdomonttrou que nèo eslí dis~ 
postu a faznr economias. Analisou o debate, o diz que 
a DpposiçAo osíá combatendo um minisiio em eOl- 
gie. 

Estando n hora adianlada o orajur llmitnu-ae a f'ler 
algumas (jb'orvacOos lebro n secretaria da juslifa, 
Apuiiton os progr«5sos do descrédito do íunccionalis- 
nin entio niji t pediu ao ministério para ir acabando 
com os cnip-egados desnecessários, aio de repente, se- 
ria uma iniqoidad', m.ia i;tndii>lroonlfl. 

A discuíslu licju ddioJa p'da h^ra. 
Nosia se-sái foi nprnseiitad» a seguinte emenda ; 
nAo art. 3." ; 
v§ 3.° Helações.—Heduía-s-i a vr,hi,íiip|irimÍndo-S8 

a qu-olia de lí:OODg oom ord.^nadu e graiillcsçioBos 
suliciíaduruí dis telaçücj du ciJrLe e Pernamboco, que 
llcam riL:ricli>:(. 

•g 5.* Justiças da 1." Bi.lraucir.- Hoduzi-SB i 
vorba : 

■ l." Supptim ndo-sB as quotas por; Uidc-nados e 
gralifiroçõoi B uilii juizes da di'piio d.n ■'■•{oliitei co- 
maiCHi e:<iiecin«s, cujas varas flcin eiiiiicins, a anber: 
1 da eOile, 1 d.i capital da llahia, 1 d> di< G"y-z, 2 da 
doMar.inliãj, 1 d< de Matto Grosso, 1 da do Uuro Pre- 
to n 1  d-i do IluClfr.i. 

o3.° SoppriFuudu-ao as qootas para ordenados e gia- 
tiílcaçüfi-i a 13 juizes Kiib^iiiutoQ dan meinifl" comarcas, 
que lieam t-iiinclas, a sab-r t 5 na curte, S na Itshie, 
I na F.Tlaii-i.i, 2 em S. Luiz du Miruuliíiu, t nu Ouro- 
Prelo, 2 no Ui'Cidi. 

<<d.° Suppiírniiido-sn a qoola de 100^01<ij) para nrde- 
nalos e gralitlcar;üi!' a 17 juizes do direito v promoluret 
de comarcas ainda nèo creadas. 

§ 7.1 P"->o.il o m.íletLal da piilicia—Kedozo-se S ver- 
ba du (<Oi):OJl g. Ilciiido u giivornu aociorisido a teor- 
gan^sar as secretarias de poliria da rd.-io a p:o^inciis, 
reduíirido-se o pnssial o as de-ipi-ias. 

ii§ IG. Auiilii) á l^içi policial das provinciíS—Sup- 
pitriia-.-e, ^ 

■üaU djs sesrõj.', EU de Maio du 1S'!'7—Andrade Fi- 
guoi r.i. • 

^:OTfiCiÂRÍO GLRa^L 

Conferencia republicana — Como uslava 
annuucuido, deu-so ante-hnniom nos lalAes da Propa- 
galora a primeira du Club Itepiiblicnno. 

Foi orador o académico sr. Hngalhíics L'aslio, que 
com a intelligencia qoe todos lhe redinheceoi piendeu 
a attaoção du numeroso aodiioriu qoe o uovla por es- 
pano de um* h' ra de-envo|venda a theso —Itoma stta- 
voi dos SHColos. 

U distincto académico foi varias vezes interrompido 
pelos applaosos do auditório, o Hnthusiasticamenie foa- 
ti jado ao Ct ncluir u seu imjiurianto discurso. 

Tlieatro N. Jotté—II ijn deve reallzar-ie na- 
qiieile ihrAiiii u espuoiaculo em briiioQciO du actor en- 
li-roiu it It'nio da Siha, dada pela companhia du ir. 
Ilibeiio G uimailes. 

Miolia aiha o minha itniã, irnmovrli e como que pe- 
trillcad.^s nao se atreviam a l^zi^r um movimento. 

— I'ortanli), centinuou moo pae sem deitar aquelle 
soci'gu quo tan riial se cataia ao seu geoio arrebatado, 
portanto, ronlossas T As luas dividas aliingem a uma 
Cilra, qoe é tudu quanto posriio. üiculB, meu Ulhu ; id 
em que sitoaçáo colloeasle teu pae. Escuta bem, por- 
que este momento ã aolemne e bn de pesar oa tua 
rllíloacia, 

D. Atitonlo caleu-se por om bocado como psra do- 
minar a eilrema commuçno quo o aguava interior- 
m' ulH. 

A sua voz linha.lhn do [oiio breve e sscudida, e a 
Ksrgmtu paípca diltlcoliar a pa-sagem dus sons que 
a tieolavA. 

I'.ii ejla'B verdadiiiram-iiti'(ilorrado. 
Uiraiii.i o pojoeno e iiíço em quu meu pan se calou 

Ci.oio piira douiiiiar a eolera qoe o venria. pas-oo-me 
pi'ia niemonn ri,i|,i o nieu pa<sadu, o pi-ls vez primeira 
idiei de v.rgiiiiha- 

K c->m tod I h-j-í é que ri-conheço, não era o s-nti- 
meotn das lalai piaicadit i|ue mu loilurava a alma, 
ruas -im o mo orgulho homilhado. 

U Anionio pousava tubrs mim o seu olhar claro e 
dominante. 

— Filho do 'oldado, e soldado eu prepno, continuou 
emOm, devo d-r c nta aos meut antepaoadoí da honra 
do nome qoe me h-garam >em mancha I Se pago as di- 
vidaa quo ronlrahisles. Ilnarel Sfm meioa e sem pio 
paia dar a toa mie e a toa Irmt. K' a mi-eria no sou 
mail medonho aspecto, e como Ji lou velho, é tem ei- 
ptrança 1 Sn recuso psgar, como estou no meu direito, 
6 dashonra pira toda a minha família. 1'ollucado, pois, 
pela falta que c^mmetteste onlre duas dcigriças ezlra- 
mat, diivD escolher ejt oicolhi: Pagarei as tuas divi- 
drt. Começarei imiahl vendendo tudo o que coottilua 
a minha lor'una I 

Eu eslava lio longe de eipeur aquetia conctutlo que 
ma rebelava tubilimeota em toda a sus grandeza a al- 
ma de meu pae, que permanecia de olhar Ília, tau voa 
a tem movimento. 

Depre.ta se operou uma reiolaçlo em lodo o meu 
aer i luffucavim moas toluçoi e o arre pea dime mo 
tincero apoderou-ie dn meu coiaçto. 

— Heu pae 1 eiclamei eu. 
Nsa tiv- tempo pari continuar. D. Aolonlo ialer- 

tompeu-m» hru-camente : 
— Basra do piltiml dii<e n*um tom de voi que 

Oto (diiiiliia réplica. B«ta de p.<l.,viai, nle ai acredi- 
taria. Sd I aacsi t me lirtureuh'Cer te d«ro ou niiper- 
d-iii um dia. P.t agora ntdeaa-ie que DÉaiptareçit 
mm i minha vi-ta.Vae para i-ndrmu.tn b-m le pat-crr 
e Oto vuliri •rnto quando Hiiveiei nu raso de, pelo teu 
irabslho, des-mp-nhitii u m^u lug.r, jooto du lua mie 
e irmi. e dar lhe o [ito qu. lhe roobail-, e que voa 
daqui ali eoia» diligenciar adquirir pua ellai- 

Depoú, meu pae abhodo a MtU. tãt-m ngui pa:» 
aehiT. -^ 

(CooliDd*). >•■ -. V'-^.s^£ff^- 



COBIIEIO   PAULIS-TAWO 

Campinas—A Caitta áa 3 di em o asu nolici 
flu 1 ^''«LuiMf iioiT'B : 

• tH-tiTo no ILTRAIIOSTí:IISIIO — tumrDunlcini-iius 
de HtléJii dpjuni^iahy : 

Ha dia 30 do pi!S»d ', d'puls dp fliida a 9uleinnida^< 
do nii't Mttiannri, umu bui pailo is cid.idãii d<u. ii^tti* 
di-iiiic'nt d.i li c:>l iaOe 'lue rar umi circuinslinci* «i 
p'cial hi'iani-i'e ri'lirado il<> l»iii(ilo M 'rctmio de Ç"- 
uirf ir a pr-'Jiti do coriuirr, teodo GoahFc nii'iiia:^ua 
0 pie^'^dtir psquPCirdbJ 0 li'^-'f fJU^ occupava e Cm 
uii>i h»)jiiiKeiii d-;»abriita, iiininf'^laiJa *lé ;orgD>Ioi, 
■0 t^t^rna à c^aa^ |>e-4i-a4 censurando Q aeu prncs'li 
mentu. ilehbeiou Ittit uma mamlrataçãu hj^til «4M- 
■gradavel e par* PEISP llm ACompunhadO'i dH ni»i ami- 
got e oulioi ciitidji i> diriKiMm-;i> i potla da aachnitia 
■RuBidaiidj ■ aaliiila dj dilo pregador. 

CuDlii-Cida a intinção s iiuindo <>) csliiriloa ic 'Cha- 
ram cxaliad.x e emineiils iim c<i'il1ictu iirovocido iiáo 
id p«lo del > piincip:<l ciino ale pi-h rirulcnRia da liii- 
diiig'in <18 uiD iniiividiii) qiie I'lando so OH'TCCP ocra- 
•ilu loiun-ie SH.npre i> ['omo lie di9(^<> da [ii'la anihipa- 
thia di^ cj'ifl Koza eitlm ai^ui concidada ly, appari ceu i> 
dialÍQClü dr.JüíA Mathadu Tinhpirg L'mo, ex-juii mu- 
nicipal du iiifinu, qim •'m b-evps p,i auai Inmciiu n 
principiai dí inli'tanci» lu? t"do" dpvi^moi ri'ipeirar, e 
pediu 'iw. di'iia'iein i c^in>i^i~iiC'ii du tiiinisiro d > "liar 
e au JiiiEii dii pail a i^aiipc-ui dn ni^io praiirad % C'^nvj- 
dnndij a rptirari>ai--i^ o «{iiH ll/rroni rommi^didAnipnKi 
pot t>ntit> vitas ao df. Jlachadj e morra a aus jesui- 
ta«. 

Ifo inlimo d'slma lampnlamiis esti's [acloa qtie pi>r 
aria uiuilo contribu'^m para a deícr-*nça que jA lavra 
no iKio do pov^i frn maleria da reii^ iu, deiida em 
K^aiid» partij &'|U'-1)t>a mioi'lroa du imia rcligiio aaota 
du in.Ar, dit pal f da caridade, agora mail du qiie nun- 
ca depma da Gi'U'bra cjufalao religiosa ; apro^eitnm-ae 
d.i liibuna jagfaila paia dar elpanito a taua Uui lem- 
p'D d' baivt da IIIH lencia de •ordadaira paitão. 

0 dr. Mai'hido diive ealar conli'nte cm o actn que 
pralicoii, B«tirn roino a tr. pidre Mnnael Vicrnle arre- 
pendido da iDconvi>nienCia qiiR cnmmalleii, a lambvin 
01 n^Ktoi ami.{iii di*tinciot Anlnnio dn Uiuarda ftaii' 
Ci). Jiifé Je Lanvrda Funcu [ lai Arara\| Ulpgaria Ce- 
ait, i;apiiiu Saigio P>-!01, 1- biaa Piarico e ouiro), vic- 
liniaa Ou maullo. 

Ainda diiem eilar sali-leilo* |ioc trrtia energicimeD- 
ta teagidu, a seua amig.'i lomaiem parle muno actua 
na leacçi' leiía. 

Ao 1'tm.bispo rr-corami^oJaiTioa o IrClo, crrlo da que 
com ai|iiRtla pruduncia. b'andu'a e cacidudn gne ful- 
gflrnoi iecJnli"Car-:h», lornaiâ a« duridai pfuJijHLCiea 
•Mm da ipiH Tii I IO rPpMiliiian! lacloa  idaniicoi. 

Convém rpgiilrar (|iia a auloridada policiil ua lúrraa 
da li)uTa<el custume nio aituve preseala. 

—  A' ultima   hora ; 
Ni estafai) di Cacboplra deittmbaicoii forta eum «r- 

iDBa embaladas, cor.i deilinu ao linléru- 
D'poiB dd (ereniJji 01 aaímoi, tem a lai>Fiiionada 

policial. 
t' lanipre iaio ■ 

Santos —O •Diarioa lelare o apgulatn : 
tnnzrlHO CEKintL DE 1'onio FiLil — ü paqunia Iran- 

cat aVlIln da Ujhia* aoiiadü hunleui em OQHo purlo, 
Iroule'<) niarhinivmua e appari'lhoa dl Kng iho Cen- 
Iral da Parlo KPIII. Rtbidu< da impurtaole fibtica di>B 
ara, Itiia<<ina<'au Krére-, dt' Naniet. 

SuspiüHin-Mil dr. jijjj munipipal (oi lutpeua' por 
00 diaa ilii aiercicio do cargn de etcnvlo, o tr. loit 
Itodrlguaa Machado. 

Isaape -TtansciaieiDd) do iCunimcrciu dii lítue* 
pta ü qiiT* lagua : 

TllEATHO - Na ooila da SD J > coerente lere lugar a 
loauguraçáo do no*Hi ihHatro C'}A9triJÍdo pela bucia- 
dade pailicula' aUubUyoinaill o « Drsmiiicu*, aubin- 
doi iceua o dtama aru i acioa, da prüdur;ia de If. i',. 
Vaiquai,   icitilulado—lA Honra da um Tararnairna—. 

T'linatan] parle no drama oa sociua ; Hilva, Flaute- 
no, L. dfl (Ia>lro, Americ». L. Aub.ru. M^c-d i Juniiir, 
Aiituoii farrairs. Climacü o Krnaiiu Cirni^ro a ai 
■imaa. aiai. dd. Uaria Candida ((.'buliu Uaucio. Juíli- 
Pa Martina e Ba>a t«gòi, 

O dai'mpenho d<> drama Ini bam, foi meimu melhor 
do que ia eiperiia da amadorai. 

Terminou o espectáculo com a intnraaaanla comedia 
im um acto inlilulada <QUB«I que »e ppifam». n> qual 
lomirarn (>arla oi ara. L. U roeu o, Silvj a Kinuito qua 
datiempanharim opiimimanta. 

C'lm parece raro ■ abiiihanlar a faila aa di!itlncla<i lo- 
ciedidaa rnuiiuai • Saia de AKO'IU' a illarpa Protec- 
tora doi Aiti-titaque eiacutaiam ai mtlhutaJ ouiertu- 
raa  da aaua aacnlhidui reperloriu». 

N'i Inlariallo do drama para a comedia, t'ram re>:i'.a- 
d..i boorloa diicurioi pelot aucioi dr. Üelgtdo, Amari- 
co a Rollii. 

Belneu aempre bia ordem durante o eipnclaculo, 
obier'aado'ie em tudo o ragulamaDIo loterii] dii 
Club 

Ao termlnarmo) eata noltcia, dirigimoa aincerai [all- 
eitaçítet aoidignoi ditectutei do «Club Gyma.ailco • 
Dramático*, dando um brada de reconhecimento ii 
reipeilaTeli aanhoraa, que lomarani paiie nn represen- 
lack) do diama, no qual motltaram nli>j ti} grande pre- 
aeo^a dv etpinto, como iotelligaDCia no deiampeaho 
(te leut papei*. 

Conuíiau lavieinsE—Reuaiu-ia em aiiemblâa ge- 
ral 11» dia ^ dl) cortante a 'Cumpinhia Iguapenieda 
Naieg cia na Ribairaa a aeoi alftiientaa. 

M > ptoiimo numero daita Jornal liatemot par eilrac- 
10 a aria dfiia ^leiínit', cumprind.i-noi entralanto 
MA Antar a n"tiC'a d.i q'le pai^ drr,-ctore< da companhia 
f pr.-in alriíot na ill ii4 r:: )uà- Uancio da Sil>a fran- 
co, ll>*'na'dioa da K^'cha Cir<alhi> e Aiiliinia Pinto de 
H'g'lhaaii Ha-q-iit- ; tando liii>b'ru el-'lto o cumelhO 
ll-ral que Hípiu coriip'nt" dia illm-. iri.; Kianciaco J -té 
Pedro«o« Kraneixco da S-*t<£a di Sil*eira tialoe Joa- 
quim Dili dl S l>a Hiriín*. 

Plmelealta—l)o jornal do meimo liluío licimot 
o teguinle: 

Itecoauo—(Jiiibii I'in i nouieti eait'liot dailaci- 
dadã, em raguiiio pp|i> I- ctianianlo da portaa a-^a do- 
mingiia. tilT-rccerjim, d-'p-iii d^* uma bandada mijiica 
[•rcorrst algum.f tu.», umi c^ta aoi conridadot, ha- 
lendo lliialmvnie um bula Pin cata do ir Biiloi. 

JniTavcçio piiriaftla —lluri>mu<iiea-ni.ia eiiiia. ara. 
d. Fraacixa Elii* di bil<a, p'(.[ -fora da cadeira dt 
B.iirru AlU. que aua eieula li d.aiÍJnianLi tr>'quau.(da 
por 25 a'umniH DI> mio^mo, e poi 10 n-' maimu, t'Sdo 
milriculadai 51 alumom. a qua 0<>a ullimoa (aii maiea 
■paoaa n>Iiiuu-ie uma, •• Pa<a p r mudanfa du> paai. 

jlgota, um *i>ti% e é q*ia ^»laa CommunicaçA -a du« 
prol-4*nia> i impieoia m tornem em um h ibilo, e t« 
Mikera1ii*'in, dand-i cada pr«fi'f>i>r da trra rm trrj me- 
lee uma jnf'i'mafao Jo t-ttad ■ di mt escola, para 
KíeDOa do publico • du« paei de ipu« di^tip^jlui. Kào 
tradii por k> pr'aoa. q'.a Ihri tim-- catai, é ('iito que 
■a pretteea a'' paliAu n,>lr--o pub'iCo. 

S. Jmê* 4Aa llautiM» — Toanua da J-.wn 
A inftca d- 3 ai keiiuiiii^a uittic a« : 

■ OmscauuUiaauTO - MJ dia áO  du BTI Bodo, o 

entre Jacan hy e eila cidadã, DO lugar onda uliimaman- 
>u sbali'ii-<a um alarru, chagando nqui íi .1 horad d 
tarda, duu- WAgan.i de carga llcaia n iuleiíamanio nrre- 
banlidui, a ra catgai qua nnham daniro «affr'tam em 
conirquaocia da laieiD sliiadai rOí dilTaicnIua luga- 
(a«. 

Sèria into I ccaiiopadu por motivo Judo, ou por talla 
do cuidado do pessoal dulremT íu qua urga averi- 
guar-íe. 

Para utaia de 8dias eilimoicm o lelag'apho ínler- 
rompidu para S.l'aiilu, am coniequelicla du .ibatimenin 
da um BtTarro a niudaiiça do me^mo. poia qun oa poslet 
patmanac-'m deitado* nu aitarro abatido, o aioda ntu 
luram rulluradit em no<o lugar. 

K<la iiitairuii(à<> lelagtaphca. tríi prrjulios i com- 
panhia e ao publico. Curo|itH que o loipectut da laln- 
grapbo tome cinhicimentu dcule (aclo, par<< que a com- 
lianhia não «oITra em seu crediln. 

1'nisÃu—fui itOiO no dia VÜ >lo paaaado, um prelo 
qua ha tarnpua reaidia   natln n.unlclpio. 

Ao eíT^pctuar-ae a ptísio, lenlou diapirar um tito fio 
coinmaudan!e da eículta. 

SI DJU inlrtrogado d''cl3r u íer captivo. Vac-so ina- 
lautnrn coinp'tBdle proceífO. 

KnEio DE PAO —N > I'atrociiiiu da Sanlaliabal, íji pra- 
se unia piiLiO mulher put embriaguez. 

Oh'pulv d-amarrada, u i^bcriíioda lubdeLeg^cia man- 
duii I ilr-Iha uni fiaiu du pAu, para quu a pobre viclima 
nào pudeise grilar.■ 

Iliipellulii|{a — It. Cl bamoa o Miinicipio do 27 
do pasaido ; 

Ma naiia da 33 chagou tqualla cidade um desloca- 
mento de 95 praça; commnndado por um tenenio ; se 
giindi) aquella jornal, vate daslacanieiiin loi requisitado 
pala auloridada, para gaiamir a ordem, durante oi 
irabalhoa elpíloraea, 

— CahiiB subia a cidadã e arrcJorc) nas noilea da 
1^3 e íi abundante geada. 

— 1( niflímo joraal dl a tagiiinla nollcta : 
I DesisTiiE—Um camarada  doar.  Miguel   Mendi'a 

de Suu^a, da riomii Ju*é, Mndo do siliu, e aataiidn cu- 
baria da agua pela ouclienlu, D pnnta que lici noa ler- 
tenoa út fanailii da fallfcido si Domiiigia Leonal, ca- 
hiu no tibairto e murreu da a-phiiia por lubmersãa. 

O datastra dou-íe oa legunda-Iaira, o alé bojo ainda 
□iu appareceu o cadaver.* 

Aiupuro— A camará municipal em aesalo da 23 
do paafsdu, iiumeau commi~íi>"S |.ara angariaram du- 
luU'oa D ia aa ladtaj •» ;iar iincaMAo da naita da íjuii 
Alieiai linvariaaa   ãqualli cidade. 

— Mo dii 2^ variou ciriadáoa reuniiam-ae no paçu da 
camará municipal aub a pieiidancia do ar.dr. Moufort, 
com o Qm da iiaiaram da melhor meio a empregar para 
biar donalivoi 1 ara as inlahies iictimia  da lecca naa 

ptovinciaa do norte. 
Daiois de unia dücusato em que tomaram parle va- 

rina vereadores, ncou daliberado que ke nomeaaae com- 
mitEdci por lodua ua bairros da cidade pua angariarem 
dooativo^. 

— Havia l-itlecido a 30 o eilimaval [jieadairo Joa- 
quim XiviíTdai l'B>eoB Piiea. 

Hurrures dia peiíta ale murle —N'uma aif- 
Cuçao que sí taaliiuu ani Luiidrra, na nianhl do !i da 
AbriJ ultimo, deii-<e iim ca>u hurrlval, na occaniâo am 
que o CiriBiCo olHcial tuil'icana um c< ndi'uiQado. A 
Curd* p,riiu te preci^ilaiidu o deagriçado de uma 
g'aude Bllura, iado> julgatam qua e:Ie I'slava motto, 
ma' grande Ini a aurpri-ia quandu o viram levantar-ie 
do chio equi-rat caminhar. Ki.i de novo conduzido 1 
|[irci a empregando—e uma curda maia lotta da uo'o sa 
prmcipiau a itacuçii, mai pela groiiura da corda o 
laço oAo cirreu b 'iii, o u dasgr.^çado teve agonia hur- 
ruio^a. ü iulalií Id.'S cundamiiado i morto pnr 1'T a<- 
•atsinadi) eiiando íbtio, um leu amigo. Chama'a-ie 
Juhn Henry Johion. 

O pclroleo — Por um proeeiao dascubirto ca- 
auilmaiilu, o peiruleo adqu'ie a c.jnaisiencia de atea- 
rina, peidaudu a* auaa praprndadci ei(ilosiva« au ma<- 
mo lumpii i|ue coni-rva as cumbu-ti'eji, pudnndu-ia 
par "Sue madu empregar c.-m tantagem oa fsbricaçin 
da vel.is. Também ra deiC. brlii um maiu para concer- 
tar em -abão, tio eicallenii' para tirar tiuduaa CO'DO a 
beozma 

Kslnllstiua HnBulHtlca— Uma folha de No- 
va-Vutk piitilicd uma M-IK1|>LII'I da qu'1 reaulta qua nu 
mundo f.illam o iiigliz 'il iiiilhüaa, o he<pauhul ltl3, o 
allamlo S3 a o Iriucci 43. 

Sln^ulur pi-Aptiüln iie lei — Saguão 
jornal de ISrH-l.iii, fui preteriu  ha   pauca  ao 

do um 
iJOriiDi Ue ilrH-I .ik, fui prateriu ha pouca ao parta- 
mau'ar uma piupusia da |.-i baalinta lingulat ; 

Tem put Um, no d rar du lau autor, púr termo a 
uma das piinciiiae* cauaai do gtanda numero de di- 
•orcioi qiie ultimamente aa tam realizado uua ICiladoa- 
Unldn-, ed^rraiãu 1 murtlidade publica, seriameme 
ameaçada. 

ü prijecl) da lei pretende chamar aoa Itibuoaei, e 
caaligar ngoraiamenle, como incurjo» no crime da 
bulia, todui oa indivnluui ijue, pelo uvo dn chind.pala 
piDiuta doi cabelloa ou por qualquqt ouiro ariiDcio 
Igual,illudem a b ia lã dai aanhoraa que preiendom, e 
que. julgai)lo mulita leiei quaae unem a verdadeiroa 
Adonis, ligam-iB allnal a vplhui crraaiaa. 

Algum U'^putadoa praiendaram impugnar D pr'jecto, 
por conveniência própria, ou, palu rnanoi, eitaad*-lo 
ao fin Ir ágil. 

r A lalo ie-pon<feu o autur da p.opoiía c>mum argu- 
menloquetapuu a b m a laloi, u l.;i que pvra iitn 
faltava o Ia uiio .. tinias teriam a> criminoati I 

; K ariltu que •« Ore.ie o totsivel, ca-irgando o< \tn- 
men», e le deiiai<eai em lucego li aentiuraa, ^uia te- 
tia iinpoMivel caiiiga-lar- 

j     Alliial a   camará   «pj rovou   o projecto... por ter- 
I ganha. 

I    As dMiprsan pnblleit*— Cum ette liiulo ea- 
Creteram ao Gt'ibo   o luguinia ; 

I     < NJ luuva>el loluiio de reduiir exai dHpetai ifm- 
. IB acuDi'lhado cdilea am a^gumaa veibai du orçamento 
ea c»apleia auppte»ao de uutraa. (■-'eviítaale, po> 

I rtm, que a tonima tuUI de aamrlhiniat ecooomiai nlo 
I paoarl de uma quautis   relaiiiamaub; ■aiiguillcaiilfl e 
que t impOKivel por Qm  aj ribanjim'-oto doa dishai- 
roí publ'C '', a. m alicar u  mal pela raii. 

J    Oqueeooiam  é iiiie arji nnmeada uini eonuiailo 
, parJamentar incumbida de «tudar o ptopAr a refurma 
1 radica] da noi>o Bjniema adoiiaiitriiiva ea completa 
j raviilu da ooiia kgialaflo Qnaocaira. 
I     OI   malai Qaaocatroa  qua  opprjmam   o paia, amaa- 
(indo-o da bancarrota, provém, em primeiro lo|ar, de 

I lopiiiloa ante-eC'Diimieus e, em segundo lagar, da ap- 
pbeaçlo iiiipr>,acut dos diobeiroa do Eitado.a 

Ubllunrin —Foram anpultadot no cemil'Tio mu- 
nicipal ua gagiiinti'S cad:i>erei ; 

Dia 1 : 
Lu X, 14 anilai, niha da Aniooia da lai. Anemia. 

Dia 2 : 
Kngracia IViíuio, ffii annos-, tiu»a, faPecidj na Santa 

Ca^a da ViicriCurdia. Autenie. 
Uiafl: 

Frarcl-ca Bo!Flgnon. 40 anino, lianret. 11'pBtl'e. 
Maria dt Trindade. H annoi.  anUeiía, lallrcida  na 

S.vnia Caia de Miaericordia. Tub-rculas pulmnoa'ei. 
tianerneod'   Sanla   Anna,  44  annna.   tatlacido na 

mesmaSjnia Ctaa. Tuba culoii pu'monaiea. 

SECÇÃO COMMERCIAL 

Heroado de SHnluH 

Café 
Sanioi, 2 Junho de da 1877 

llí comptfldiiie» cnnsarvam-se ratiradua do mercado, 
e puíSiiirloiaa fl-m»> A' ciiia;üa9 anleiiuiei. 

I'.nlrarani a I --Üü.~QO k. 
Kiittoijcia - y.iXIOiocaaa, 

Atgudlo ■' 
Nada  canala. 
Kntiaram a 1—O.rM L. 
lCi<atencÍB-l,auu tardos. 

TKLFG1UMMA.S 
FAKIICULtni,!! 

Hl'), 1.* da Junho- 
Km ftambuigii e Londres 81 a 82 
Ciilaçúea da cafã de Santos ; 
fim llavta 9.1 a Ull f. 
K em Anluerpi.i 49 l|3 canis, 
Muicadus calmiis niaiUiniea. 
C.imbln sülirr Lainlii's o Paris, Inilleradui. 
Mmcado de café cslmi. 

IMPUHTACÀO 
U:IMFESTO-[iarca ing!a<a ■Ali<ii<oii daStr^Diea: i>00 

Inns. de car'io da pi'dra a J. A. Taitaira. 
Vapor francai Villa de liahia, de Usboí ■ vinho 

bianc 1 10 (iiilntoi, 5ri ditus dio tinto a Dullty & M,l- 
lar, 50 dilu- dito a M, A. F.-relia da Silva 4 C ', fO 
ditus dilu a F. S. llima^hiie Ic C* :'^0 ditoa dila.4llde- 
ciinua dili' a Li'C' cq, Uirdnar & C* 41 quinioa dita, 10 
d<'ciino9 dito a F. S. Ihmpahira & C* 

SECÇÃO  PARTICULAR 
ElelviLo de lliapetinl uffia 

Pe.i-*e em pai a eleição deiii cidida. 
liraçea ao elevada caracter d.> primeiro maglatrad<i 

deata comarca, nloluam s a lameiítar aa acenai da 
üppriibrio e verg nha, qie ou him:na <ériO) daqui ha 
muno tampo com raiio rvC^aiain. 

Sn algum aind I diividjvjm d i i.:i;ariti jii'licairu R 
impBiiial do dr. Almeida Sinl •• daiem h. ja aalar 
cuiivencidoB, 1 viila do aau prucedtmanto em li i dif- 
llcll quanto dalioda silujçaa, qun u^nhuin paiie 
maia ill'(ua ella a'quiilidiidaj q .» davi'm adornar o 
espirito e o c.itaçío de um verduleno j >ii. 

Incumbid.i da njinun ci;ao di ordem pubjca.totat as 
auaa deci-õai luram p.iulaJai pula mais'iiguiusa juili' 
Cl. D .ida ia,(0 viram os parlidu' eui lula qua a!li esta- 
va um magiitradu reato, em ciij -t cmi<olhoa padiirn 
cunhar. Pur niai< d<' uma vci bailou uma palavra sua 
para que um Conf]:clu ferio aborlaiin. Da Bi>tio que 
Iodas, goveroii e parlidus. de>em ao dr. Almeida San- 
toa o lacto iiiesparalo de ter conid > a elaiçio deata ci- 
dadada sem mndaata algiim daiailtadavel. 

Qiemafalm le eipnrue é insutpiitu ; pjia í adfar- 
aailu politico do dr. AhD''da SaoM<. 

Kins, Llizai sanam iodas aa comarcas i" ptasuiísem 
Junes da tal ord'm. 
^Sed I iiGla a nuiicla que eite dgno magiilrado aa- 
hirji da liBpeli'iiega, com paz.ir o dilemof, o go'Crnu 
imperial dilHcilmaiita eiicodlrarl qu-^m puaia como 
ella. isento da paiiúei politicai, adiuiniatar-aoa iniei- 
la justiça. 

Um liitrat. 

Tbeatro M. Joné 
( 

Pede-ia ao multo diitiacto director da companhia 
dramática, o ar. Kibeíru Unimarl'-a, quo pr, hiba o aeu 

xeloao b.lhiteiru da tender bilhelaa demais da lilaçli 
doa bincoa, como le deu no dumiogo 3 do corrente a 
em muilot oulros es^eciacultis. 

Porque i. a. cio manda «riaujar Irateiaai T 
Sa 1. 1. eolendar-jo com uiocanaavel ir. Álvaro Pe- 

nba tubre at travoíaaa, ealamot cèilai que aeri n'um 
momealo saliifeito eile melhotameDlo. 

Poia nta«T II 1 
3-1 duiin <*;ieru atjunt fie ficaram tm pi. 

l-oj.-. Cap,*. ftMeriea-P*deFi) nos a pubti- 
Vaçlo dos'guiate ; —Hoj-, 1 hura do coilame, ha-ni 
•a<a '. arc.' nesia oIT *., para ■ qual páda-ia o 
Miiipar«ciiD>oto doa ra-p -. lir.-, do quad-'. 

Illm. ar.  redactor do aUurrrio Pauliatanua. 

Hogo.lhe o favor d' noticiar em aeu Jornal, qua bro- 
vemenle aiicetail lua publicsçlo ne>ta cidade um Dofo 
jiirnal sub o titulo-lU Guaripucabaa. 

A empre» é pruptiedade de uiia aatociaçlo parlieu- 
lar, da qua é gerente o abano aaaignado. 

Úiagançi 'i de Junho de IdTI. 
Ue t. *. 

am.' menor cr.» e ob • 
Utnuii. bt ALMEiDa taaniiao. 

EDITAL 
o dr. Francisco de Paula Ribello aSilva juli da di- 

reito du commeicio dnia comarca da S. Pauto ate 
Kaçosab"t aea quão prr.ente ediUl ilfir.,' que 

por A L- Giirauí m» loi l«iia ■ pai^efto de [drma t 
ihaor arguiato : film, e earn. >r dr. |uti do ca«niereia 
Uii o m-goriaole matriculado A. L. Garraut qua lande 
lill-cidn huntem 1 ncilB aeila capital, s p«a»ciaale 
Francitco Bosaigtioii, dctrdoí ae aupplieanf da eleva- 
da quantia, ri-quer a ». eic q^ia in aigtt nini'B' dap" 
•llano pronioriu da caia cumm-reial a bana du aaad» 
• Cuovcear oa ereJorts pira, oomaaram «uam liquida a 
Wta«{a ■ aaUalafa aa obrl|içAM da 

código   cn-nmeieial arll.  309 a''tlO. Do detarlmanlo, 
pricdeiidi >'■ i'"m urgência, pi Ia a cata (ali aiffl 
quem a dirip. ItiTiberl mercfl. O advogado e procu- 
rador do fupplcania Lin* du Va icon cell na. Ralava ael- 
iada com uma estampilha de !00 rs d'Vidameole inu- 
lili<ada. F,' o qu» cnnilBva di> dita pellçlo que com a 
prucuraçto do ■ uí.phcanla me lol apreaeiílada, na qual 
doi a da'pacho do Ihenr legulnla ; Autnada pela ea- 
c l>Ío liumaa pruceda-ae i nriecadaçlo haja ia 4 horaa 
e mala da laida com um daposilatio interino que no 
acln nomearei, Convoquam-te, pur edilaes, <s credotaa 
do f ill'-cido pata rauiiirem-ve na lala dat audleociaa 
110 dia O do corrente it 3 hiiraa da laide aQm de faia- 
ram a eieiçío de qua liata o art. HOO do código com- 
m'leiil, du c>nliirmidade com o dispoala no att. 310 
do ma-mo cadiKi) ü. Paulo. 2 de Junho de 18T7. ha- 
bello o Silva, f.' o qun constava do dito despache, por 
bi>m d9 qiial fui arrecailada a CB!<a de n<'goclo do fina- 
do Franciíco U'fstgnnn.e depoili.ida em mto de Henrl 
Michel, c aipedido o pretente edital, pelo qual c<>tlvo- 
CO a tadoa ua credores du dito ilaadn Francisco Hosslg- 
non para ipuniiem-aa na sala daa audteoclaa no dia Q 
do conrnta am, it 2 horas da tarde, allm de fazerem 
a eleição da que trata o art. 309 do codlgu do cammer- 
CIO da cunlutmidada cem o dispoalu no art. 310 de 
meumn cudign, naa termo< de diíeitu. E para que che- 
gue a noticin da todua aquallai a quam pnaaa lotareiíar 
mandai eip, dir Iras edilai'S do uui lô iheor os quae) 
serio aEIliadoü noa Ingarai do costuma, e publicadot 
pela imprensa Dada sab meu aignat naala impetia] 
cidadã de S. Paulo, aoa 4 de Junho de 1817. Eu Joa- 
quim Juid Uomea, eícrivio a aubacrevl. Franciaco da 
Pauta Itabi-llo o Silva F.vtava aallado com duaa eslam* 
pilhas DO vafor de 400 ta- detidameoie Inulltiaa- 
daa. 1-2 

ANNUKCIOS 
Llstn dns oartai«a(razBdBH do mexde 

Itlnlo, iiue «lelxaraiia Ue Mer enlre- 
KUUM |iur i^inorur-ae aa rcsldenelas 
iluH ilestlnuliarlus 

1 Amunio Augiiilo Ribeiro (enlrrgue) 
2 Atilunio AITMIIO da Silva 
D Anlainu Alluntu da Aguiar Wiiakar 
4 Anti'nio tl.inudiclu  Pereira 
5 Anti nlo Pucher 
(i Aniuniu lleiíiiifiie da Fonseca Junior 
1 Anioiiiu Joaquim 1'eieira 
8 Aniunio Joaquim Manhtea de Campua (enliegua 
O António Ju*£ de Az'vedo Junior v 

10 Antónia J. íá Alves de Ultla 
11 Ant' nlo Jo>4 de Hattoa 
12 Anlanio José Noguaiia 
13 Axtoni.i Juié da llucha 
14 Antonio Juié de Hatloi 
15 Antnniu ioré de Souis ' 
111 ^nti>niu JosA d-Santa Anui 
17 Aaiunio Joií ti bairo Bastos Junlur 
18 Aulonto L'ucadin de Malloa' 
19AniüDi.' Lourenço de Toledo 
20 Aatcniu Luii I'ureirB de Almeida 
Ul António l.iiii Cariut da Simpaio 
22 AiiiuuJu Miria Vai 
S'JAniuQio Marcas de Almeida 
34 Aulonio Paicira da Silva 
25 Arbionio Koherto de Almeida JUDIOT 
iü Anionio Senita 
21 Anloniu Ahei 
28 Augusio da Silva Franco 
29 Aueliauu Ignnrlo llulelho 
UO Augusto Suiiialdo 
'•U Augusiu d"i> S lioulail Jorge 
H'2 Andrelinu Veridianu 
33 Anacirtu {iorçBivrs da Rrcha 
'31 Autenur Calinnira (Ve>tor dua SiDtoa 
35 Américo Juíé Ayrea 
'dii Albanj de Souza 
31 Alberto Kliberg (2 
38 Alfunau Juit Uarbuaa 
3<.l Alberto ISanle (2) ,4 
40 Auji'liB do Amaral 
4i Aiigaiu Uana Ferreira 
42 'tUKC'n Monteiro ' 
13 Adam Fi-her (2) etlrangeiraa 
41 Aiviiio J aquim da Silveira 
45 Angelo Oalno 
40 Aiiiaru tlypiolitii Perora 
41 Aulda Walfal (nilrangejra) 
4ti Airrigio Honlairo dos Santos 
4Ü Aibi'ttn Ilyppnluo Mongaon i, 
bO AiigU'tin Fernandaa 
ül Ab nu tiaziallu (estrangeira)} 
5i Aaua Marcellna  Machado 
53 ^iiuB {liiia du Silva ~ 
fi4 Anna Luiz de Oliveira Torrei _ , 
&i> Anna Luila de Uliíeira .'   ' 

'   M Anna Feriai de Campoa 
&! Anua Lundida da üliveira Crua 
58 Kauedida Matia Candida 
&9 ll.oedido b de Oliveira 
lio lliinedicto Jo>é de Jeiua 
61 B nedicto de Toledo 
C2 llendicio Fernandei 
ti3Ur<zJa aca 
tf4 llraiiliro de Aguiar e Castro (31 
Cã lloUa Uasiho 
l» llj Ihul  meuCuli (?) 
U: lia b'la & Irinjto 
t>rJ lii;rnit;Ia Vio-nc(» da Fnnirra e SIITI 
tí'J ll-inard-i CuriSa da Sil'a (21 
"lO Itelmira Tidio 
71  llcoedicla  Maria {Candida 
12 lielmira (joionymo de Ataia Partira 
T.l Ilanjsmm Fragali 
14 Bilbina Candida da Silvs .      ' 
15 Uraiiliia Ferrrira da Silva 
1IH;.ndido José da Andrade 
TJ Claudino Anloniu Alvei 
Itl Cláudio luié  llflraodifli 
19Claudiu Ja>A FrarCj 
80 Celeatino Hail na Upnçalvea 
81 Claia Izjb.l de Andrada CaalM 
IU Cailo Lavaiii {esirangeita 
SJC'rloi Albeite KivaU 
SI Carlos Uoeber 
8^ Carlos Hiifchmann 
âH Caihaiina do Kiiuiito Safilo' A 
SICa'meliU du Valle 
88 l>iqunra & Amaral 
8JCar'aihu AliDlo n 
0(1 Catar HUKIO 
91 Carmiufl Siatlo (<-*lrang*ln) 
9í Casimiro Budrigu» Harc-llva 
MCsboempragadu Uel Kmigraiioaa doa ItalliMi 
VJ I.Baimiro Hodrigu-a thcrltai 
K Capirna An'.'oiu (eatranHiral 
VliU.min«ui  A.ar (3J '. 
97 UomiDgiia CaiaiiuD (3) 
S8 IMBM Joa« da Fi|Mlrf«9 



■^^li':-^-"^'--'■■'■ 
CORRGIO PàVLISTAMO 

tID DomiDfioi de Santiago 
100 DoTiiicinao ds Coiti MoraiiB 
ill! Kiluacdo da Cuiihi Ctola 
102 tduaFdo de Camargo Nevet 12] 
lOit EioeilD Pern Ira 
104 ttrneiiD Ferreiia Ponta 
105 Euiebio lati de Uedelrat 
lOa Kraticigca Catlo< de Almnldi ttego 
iuTFrsr.ciDo  liugflDioCOfiSa 
108 Kranciscu Dlogo Cuiclano 
JOB Fraiirisro i'prreira Uís^n 
110 F'anciaco Gomn Pneira (4 
111 Fimcisro Mai(|iiM Figiiein 
ll'i Ftanciicu Usrcondfs Machada 
li:i PriDCisco Ii9cd« Licfida 
114 Fiancisco di K'icha 
115 Francisco i» S lia I'assoi 
116 Francisco Tliimtiiclo 
117 Fianclscu de Haula Linis 
lléFranciaci) de Cauia llueao 
llO Francisco Qiiirinu Lena 
laO FranciiCj Kbeiro Lo(.'e< {i) 
Itfl Kidencio llamiia de Alvarenga 
122 Fiancc'iao llibeico aa Siiia 
y£i Felicia 
121 Ff Ida 
|2r> Kuitiinato Monduii (nstrangclra) 
12fi Portunslo Pint'i da Uliv. lia 
121 FarlunAin jDrdSn 
IJi) Firnitii') U EDiDguez Feroaadei («Iraligeira) 
laa Fergu» D 
lüO Filipiif Agualino 
yM Gabni-I Kibeiro dos Sanloa Ccui 
|3j Ueraldo dii KoiendD 
133 Gnnçalo de Barro) Aguiar 
1:í4 Uabii'l Vidal 
lãS Gertrudes Ellii d» Almeida Lima 
139 Galdinif J ai Vieira 
1-^7 Gibrii'la Antónia 
I9i Gassiea {eatraageira, poda reataate] 
];tQ Giutanni Malp.issulta 
141) Gcoigfl KtUK (esl'aogeirs) 
lit  IlenriiiUH Adio ü U ('atraageira] 
142 If^nri Uurupt («strangiiira) 
j.lH ileU'iqufl (ilitaii da Cunha 
144 llenrl Foij'in 
145 H. Schu'liB 
I4tl HeonquH Scliiiuder 
141 Jtnusria Maria da CunGcJijaD 
118 Juliu Mattos riDio 
149 Jutio Fetruira Baitaca 
150 Jutetliina LlD Iti'ffa (vitrang Ira] 
|»1  Jduiauo  Mattos 

,  162 Jaciin(>a Uelha (fiiTangetri) 
15'l Ju'to UjtiheUmy (entregue) 
IM Ju- iin Ferreira 
155 Ji)it, h Ml Uulla (^ittangeira) 
1A0 Joaiiii<< Fiirreira Aailar Peieirif 
)61 J<i«é Alves LouiQ 
IAS Juié AniuDiu Haiiioa   Vieira 
159 José üoucaa Cereira 
lÕU Jaié llunitu Setürn 
ml JaiãCtaadiuo de Ulirelra 
ll}2 jo^t Candida Pinto 
Ití') Joié Uuniingaa de CarTlltTa 
loi Joiâ Feroandri 
ISO J(i>6 Francisca Vascincellui 
ICU Josí FnAtlQo Hamaiho 
lff7 Joií Fernandêa Peres (aitracigelra) 
IBH Joié FeiOBDdea 
169 Juiá Korieira d^a S<iatai 
lio Jusè Forlunsta ilsngiil Haia 
171 Jo>é Fsircira dos Saotui 
ITií Jofé Ferreira da Sil» Gordo 
rã Ju^£G*ldiDO del'aita 
ni JuiéGdiTreiraFoihalro 
115 t-té Garnier 
lis Jiiaé Luii Saotoi G'liei» 

. m Jaié Liiii du) Sinios Pereira >(2) 
1*78 Joié Lemei de íiouta 
119 Joiá Mendel , 
180 Jiisi Uaiia Paredes 
Itll Júié HenU>'s Pedietro    - 
ISi JoiéMaoutlilnlIrtla 
183 Juié Nauncju (impresso) 
181 iiiií Pascoal  (entregue) 
185 iuié lludtiguet 
160 Jo!Í ItsmoD P«rei (eitragaiia) 
181 li-i de Sariipai ■ Huri-ir* {2] 
188 Joié fls Sil'a (Jliieira Guiinaráai (ea:r«gue) 

- la.' J  «luiraAiil'inio Ferreira 
lU.) J 'iquiiu Aaionio du Siqueira 
191 JdaqiiiiD Augusta Vi^na de Arauji 
192 Juai|uini Bo'gi» de Smipau 
19:) Jiraquiui Üeriiardm'> de Lima 
194 Joiquini Lnrdui» de ãiqueiia Nell^, entregue 
]9.> Joaquim C>i>tianu du Camargo 
IVU Juiquim Joié Ferrriia 
191 loaquim Jiité de ioleJa 
1V8 Jorquim Jusé de Uliveira Floret 
199 Juiquim Jq>ê da Sil'a Mviia 
300 Joaquim Juié da Fuoieca. 
201 Joaquim Manuel I'vdioio 
902 Jo>quim Pedro de Lfoiui 
•JO'-i Juiiiuiiu Pinto da Custa 
1204 juaquim KoJfigues, fstrangetra 

' 205 Joaquim l|ypiiario de Camargo 
'206 Joaquina Cmbehca  da fiedade Ctui 
201 J"tD Antônio da Cuuhi 
208 Jato Antônio das Durei 
209 Jota Borgai de Freitas 
'210 Joio Baptista   de Abianchel 
211 Jolu ílurDO  da Camaigu 
912  JulO Corila Peii'i'a Suare* 
•/VA Jnia Cindido de Ai°>a(<u B lio 
314 Juta i;hrj(0>tuma de Almeida 
3i5 JutaUrdier F'in;iis 
210 Jolu KiaribtO Ferieiia Brig* 
211 Juao teangrli.iiCeiiía 
318 JodnFt'ireira tlr.ga, iupiessa 
219 J^t« II'llnoteinei 
S20 JolD Haiquc* Caroeiro 
2V1 Joào Honi-iro da Cunba   Salgado 
322 J.ilo N'pomuCPDD Pjr» 
223 Jule Pii" Atrougs 
2-^4 Jolu Kei>:liai k 
325 Jotu dfl buuia Ramoi 
2^ Íi,ka Thiupliilo de Assia Feirtiia 
221 JuàuThimDieo deSouu 
2V8 Jula Virgeles Nepomuceno 
2V9 J'llo Xoiei Viena de Mjraef 
230 Louienfo Augusto de Almeida 
231 Luii Carduso Coutinho, impreuo     . 
Zti Lull Ruieoer 
2*^ Lull ItiMliigues Harlim Furluguu 
234 Leria da Cunha Leal 
7JÒ Le< poldo Hmart.oo 
330 Lugi Uertllotu, e.UsDgairt 
2:11 Lari J«u>aD, idem 
338 Uopuldo   Palneiio 
339 Leaodri Aaluoio dos Santol 
UtO NaauCl Auguaio d« ■. Hf M 
S4I Manoel HanU Lastou 
3tí Maaocl Ucahfiif* 

243 Manoel Ferreira 
244 Manaei linnçalie) da Coa^a Lima 
245 HanoeIJusé de Carialho, eoiregue 
210 Manoel lo:é 
241 ManaelJocédeCaatro (2] 
248 Mmuel Josãde Carralhn. Entregue 
249 Manoel Joaquim da Silveira 
250 HiDi'el Jnaijiiim Peixoto de Soun 
251 Mani ei Juaquitn Pinto 
252 Manoel Juaquim Auguttn 
3<>3 Manxct Lemnil de VasDoncelloi 
S51 Msnorl Miinii 
255 Uannfl Unos Cirdoün Mourlo 
250 Manuel da Sil-n hulu 
257 Maria Aniania Dias 
258 Haiia Augusta Ferreira 
259 Macia  Adelino Budriguc* 
200 Maria do V.ttttm Taylor 
261 Maria das UAres eíiilca 
2tt3 Mina luaq ilna das Ddrei 
£U3 Maria da Suledaile Peieirti Joign 
204 Miguel Antunes de Moraes (Ür.) 
205'Mign"l de Araújo 
200 Migupl Fraccisco doCouio 
261 Malliiu) Gomes da Cunha 
20^ MirceliuB Caideira 
2ii9 Msrtin Oiuie^ 
210 Mile?! (iriispfalo   (estrangnlra) 
311 Messias ICuydiu d ia Sanius 
212 Measio Wi'ill Freiea   (ealrangeiral 
273 Macedo Si.briolio Abiuu 
21)1 Mariannu Muira Antonio de Olifelra 
215 Marlines 
216 Niculáo Ueniy 
211 Niculáo Uurant 
278 I'edro de Alcanlaia Liite Ribeiro 
li';9 Pedro Aniunío do Cunha 
SSO p.nriaiin Juté do Ksplriio Santo 
281 1'revedus de Olireiia íjalgado 
282 Pietro Ca>agranda 
283 Pi Dl ro Masrnne (eilrangelia) 
284 Paulma   Lniiat 
2B5 I'asquale Gautile 
280 i'aulii (.'astiniu Amónio (estrangeira) 
Sm It. ^l>r[uanloa (imprenus) 
288 Ra;luuadu Ü at 
2:j9 Hibeirn dn Andrade 
Si)U Rireida Adolpha 
2!>1 Riisa Ferreira da Sika 
292 Kila Niceaia du Amur  UíTino 
2I>3 Salurniiiu Fiauciscu Freilal Villeira (31 
2U4 Siml' F. Ihilidory 
2il5 !ieb*aliâa Pereira de Araoju 
2Ü0 íiergia SoraOm Passos 
2U1 ^itdilliii Anluuiii do tjliveira  (i) 
2lt8 Saltador Moreira  (impreiau) 
299 íianduliu Hlarliocs Lumaço 
300 riieo|ihilo Uarsanutphu (ta Fans«M (Impteaso) 
301 Theodora de Meneius Fuijai 
3i'i 'Ihomai Jo>é Manuel 
303 Ihiagro du Muniu 
30L Thoidnio Auguaio de Oliveira 
3U5T<istta Antuniu Cango 
ÜUU Trisláu Franklin Alenrar Sil'a 
301 Ihomaz da uilrelra Mociei 
308 Ihereia ll>'yer 

■ dOJ Trica ijuarva Vileies. 
3111 Vicente Migu.l 
311 Vicenle Sernid > de Cantro 
312 Viigiliu Inariio (eslraogeira) 
313 ViCfUle Marino (eilrauguira) 
314 Vicenle Giimet de Silra 
315 Vk'va Jiin > (imprusso) 
316 V.d-iiti' M^chaduS    Lina 
311 Vircule Sariu 
318 Veigenya uange'a 
319 Vicente e Bolina 
32>i Z'ilmira Cel'Stina   d'l li<p rito Santo 
321 Zicarias Albtnu 
3/2 Ziearia  Alii-a 
CHrlita   que delxnrnin de   ■eyulF por 

estar ealiauipllliaditai 
3^3 Paltici» lliiik»   ' 
324 K'lher Sania 1 Iara 
Cnrias que iletx   r'sn «|e seitulr por 

lKn<trur-»e lu|[ardu ^rii iluitllnu 
Síi llariordo AuNustu do Üui ia Cam^o 
3'jO Gui>eppe lluiiailiu (lluna  i>ii} 
321  AntüDiu   Marcelinu   da Pontes   {Bt^lla  Vlila   de 

I'aLiaH do Sul (4) 
A>a Fortunato Joé Mailínt (Mendes Pueinho) 
»iJ Branilio & liniío (F-ti'-Unlíiu] 
3^'0 Ju-é Pintii Currét (Jeriuery) 
3'JI   Anl'iiiiu du Suma  SIdehidu (ií-lafi-i ddt Agu )s 

Claruí)      I 
332 Iridali'Cio de Camirgi Penteado (4gus   B'tnca) 
:i;S3 lli^rmeii gldu   da aiUa  Pmto  [Itancho   Nuiu) 
S   PaululdeJuobu de 1817. 

Otear it Olivtira I Silva, 

Sortimento de km 
3S-llua da Imperatriüs-SS 

Hyppo'ito Supplicy, participa ao reapeilavel publico da capital e do interior da priisiacia, ■ a teus frpgut- 
zea que, lemlo recebido veio ultimo lapur uni lindisrimo surtinienlo i'e jóias, como nbaiio terão eapecíDcadai, 
o qual o aonunciante pede em geral ao respeila*pl publico, para vir visitar o seu eBtab<'lecimento, que encon- 
trará bom goElo e barateia sobre auas mercadorias, que veudeti d« boje cm diante com grande reduc^la da 
preços i 

GRAMPOS, ESTRLLLAS CRAVEJADAS UE BRILHANTES 
PULSEIRAS 
BBIKCOS l'F.ISDF.NTES > o 
POBTE-HILTRATO ■ > csmeiatdas e rubiua 
ANNEIS > > 
CBUZK5 ■ . 
AMNj^S cum pérolas grandea, aapbiras, esmeralda-i e rubíns. 
Grande aartimento de juias de plianlasia, brincos, alflneli's piiUcira'^, aonei.j, rnilnros, cruzes, medathat, 

correntes de telogio para humena e se'ihuras, relngíos do ouro e prata de lodo o tamanho, a preçoa, tinteiros de 
prata, taças, cupus, licoreiros, canetas, csiia pari rapé, argolas paru KUBr<lai'a;'u.<, fg-neira?!, e iDui'os ouiroí 
objectns a pha'itasia, relógios de parede, muiina de ourlvogaria, cryatnfle. 

Faz-se conrertus e obras novas, ouio e prati. 4    ^,,,.. 

N. Paulo. 

a-i 

Germânia 
Aussprordentlichc Ilauplvnrfammiung. 
Sunnabend den9Juni Abends 8 Uhr 
Tagísordnuog : Abienleruog de» § 18 der Statulen. 

Getiaut^re Ik'stimmung der Sg 16 u. 11. 
üto Paulo d. 4 Juni 1^77. 

E   C. ly. Prtiis 
/ ■ 1.* Secrelaer. 

j   Ibicaba 
Previnc-sc ao publico, que tendo sido penhorada • 

fazopda Ih caba, com Iodas aa aui* dependanciat, ac- 
eeiMiros, fnictn* colhi los e por colher, em virtude da 
•iicuflo que aos srr. Vergueiro & lompanhia move o 
London and BraiHian Banch Liimlrd, serl fraudu- 
lent* e nulla qualquer aegori>{;lo que por ventura b- 

£m n* aiecutadus sobre productns da meioia taien- 
, ousnbie quali|uer parta ou deptndeucia ou acc*9> 

•orio,detU. 
U Fti-quente urarl de todo o rÍK'>r d* lei contra o* 

que directa ou iodlreclameule tomarem ptrta em lae* 
oesoeia[õi'a. 

Dado o acto 3» penhora o único compclente para 
dia|.i)r dos Cdf^a de produr^io d<i Ibiuha á o reipMiivo 
depoiitario J.l-> Usptiita de Ariuua Ueudea, com au- 
loriiiçlo d'> juiio. 

Para que uniguem te chame í Ignorância fai-ie o 
pteiente annunoo. ^ 1 

Ao  commcrcio 
Antônio lott d« AMfnto Junior, negociante de see- 

c^ e molhido* por atacado e ■ var>|'i na f irnuetla do 
Brai, detu Cidad*, derlara Dada dcier a nt* prafj. 
ou a qualquer oatra, pelo que ae alguém te julgar teu 
credor. aprescDle auii conta*, que aeiido legaei aerlo 
pantualm«ots pagaa, na rua d.i Hrai n   S. 

S. fialo fi d« Junho da Itni. 
iBlMIáo Jaêi 4» Àítctéo JiaUw.   6-1 

Grande e esplendido 
Ijeilão 

RIcn mobília de mnicno solidot espè- 
Ihtts coiu rlcHit iiialdurnSi quadritN, 
araanifntos, excfllcnte e liarmoiila- 
nw plaiiii, etagréres euiu iilmorudas de 
marmoru, guarda prata moderno , 
rleu ((unrdn-v*'KlldoM em dois corpos, 
um soberbo p-.^yi'lie roui vidro fran- 
cês e Kuarnlc^<>,-.■« de IUOBDO, alfulas, 
■cccssorloH, «te. 

Kuberto  Tavares 
FAHl' 

SEGUNItA-FF.ll)A, 11 UO   COBRF.NTE 
A'K 4 horas dn tarde 

(EH   PnnTo) 
ESIR MAGINlFlCd LEILÃU 

Ptr  ordem do illm. tr.    Diniz Prado de Azambiiju 
n conla do iltm.   sr.  Juié Antuniu de Araújo  Ili- 
bei ro 

N-S—Largo de Palaolo—N. K 
CASA NUBBK 

O annunciaiite 
honrado com a conDança destes cavalheiros, apresen- 
tara ao publico esta grande, genuína venda, onde se 
encoDirari R'*' di> r(i|iia do 

EXCEI.I.ENTKS SIWVEIS 
Ciimplplas gnariiiiüca du salèu, ri'f-itorio, alcovas, etc , 
tudo em buní eaiad» e das melhores mad«ira!i, eiistin- 
do mobiliza de mugno solido, ricos espalhos, lindos 
quadros, quinquilharias de mesa. tnpi>tes. etc. 

Pianos e Orfçaos 
Pia-i.s 1'unslruidoí em Paris, estieclalmenfe para o 

clima d" ür"2i|, por iireçu desconhecido nesla ITOVíU- 
tia. 

Em cfisa dn 1'aulsrd Forest, antigo chefe da casa 
Pautatd e Meinverc de Piirii, 

Bua da Constituição 5 A, defronto « fabrica de te- 
cides, 

AünsFc p concrrla-fe pianos o orgSos Jo palhetei 
o d<' canudos. O—1 

5ÍIÕ WisF" 
Cada gírrnfa de vinho viigi'm, L tbji o b.-JBco l 
Uoiide ? 1 
N.i rua da Quilinda n. 9. 
Alirov,'ilPm I 1 M 

G. Orííí. 
f'TTTiilB^'lllill'iKTuTTrir-iTiaTiiliglWiW nil MW1B 

M.mo Bjssigui'n p llsnriqie Hoisignon viuva a 
lílho do finado Francisco Bosíignon agradecem de 
lodo o ciiroçAo is pessnas que su dignaram Acom- 
panhar á ultima morada o cadaver de seu marido 

B pd", e He novo Ih.'s rogam o rarido'o f.ivor do assis- 
lirom t mis^a du7.*dia, que pelo repouso eterno do 
mermolloadu mandam celi hrnr ua quii.lateira O do 
corfiínli-, Ss 8 n mi'ia da manhS na egreja da Sé. 2 — 1 
«ia«t]BgBT.-gü!3nas.^aasE-j 

t; 

Mudança 

Club Eulerpc €oiniucrcial 
(,'nnvido   oiia   srs. fuciiis accionistas  a rpíliiar alâ o 

dia 10 cirri^nic mci a 4 • rhiii.orla,  a razSo (!e2CI por 
cedio iiu lOgOOOrs. jior epodep. 

S. Paulo, 5de Jurhi de 1671. 
trspcrelsrin 

Jutrguíni Etiat da Sitva Biitno.    fl—1 
Subaibi etaíjéie d - mogno com gunrniçiji;s do jaca-; í/'''^"'^"^''' """''^'""•' ^°' coiinhpira e engopi- 

landi, almofadas de mármore lopir Jr.iiili, grande me-' niadi> ra, de 10 anna» Je idade ni iif ou menna s 
•a eU«iica,i-adeiraB diversa»,ditas clii balança, tftfiuuso, sem^cio algum Traln-!p ra rua da E'peranga o. 25. 
•te. Esplendido guaida-prata com pintas e ladus dej ~ 
vidros (liba rpcunliiiindavel), leitos f-anceios cnm rs-j 
levo e talho, ditos com emerge > du palhinha, camas,' 
coromodas. marauaias, cnado-mudu, bancos de retrai-■     „   , .        . -    . 
le, cabides, etc. etc. Mudou se o grande e bem  sortido  estabeleci mento 

Um riquii^simo ijiialda «o-tidos a-n iluia Corpos (peça   ''" P'l pinlados, vi Irofaria du ledas aa qualldadíl n 
francpis), mesa de jogu, ditas redondis, aliires anieri- B"""». ii»*i"i CIMK», espilhos, estampas, molduras, 
c-noicom piis.igpns, uic. Vinhoi Unos de Xeici, Bi.r- "mpeSi-s e n'uilos niilro» arlih'"', de Anionio dos Sai- 
deauí, ConslBiiç.!, Malaga, ele. los «eabra. di rua de 3. lientu n. 73, para a mesma rua 

B o que £ digno  de ><!r, admirar  o comprar-se f a'"-Y^' 
I O prnprielaro ppilo ao respeilacpl publico desta ca- 
pilal, que vi'ile o S!'u nnvu smlimento e aos íCUS anii- 
Hne fri giipzi's qiip c :iitinuem a di$pensar-lhe a fita 
amixade e cunlla'^i na sua n' vn lasa, unde não pou- 
psià p-forçiifl a b'ln Je >eriir cuin sinceridade e c-m- 
modiiJarlp em |ireç.*^, omo 6 seu ertsluirie jà conheci- 
do, áquelle.'^ q'i" o lioniaiem   C'lin a sua tr>'uiieiia. 

Preuni', |ioi;i, "IS su 11 worijiilps du iiile,ior, que 
dinjim i-eii» pedido^^ â ii> va rasa, rii.i e numero acima 
eitnlOK. indu cuntiiiuarãu a ai'r bem «trvidus o cum 
prumptidi^Ht. 

ttS-RuR   de S   Benta~«S 
blItBBA. 10-3 

rica colIe-çSn do 
l''lnos crystaes Hiicarat 

em ropps, eahces. garrnfis. lerres d'eau. Itle li tile, 
si'ndo tudo du mais i-puiad ' gusto e perfeita esculha, 
bem coo.o nlguns r hj^ cloj  dii 

CrlNloile e rlectro-piute 
em liodis pi'Ç>i-> ilü Uilhecr^, coniliii, colheres, irin- 
ihaniea, appareibis lines, etr  , 

i'oi'cellaiias 
Finíssimas. Cumiilitus app.irríhos de jantar, chi, al- 
moço, Bic. V. uut'os muiius ub|i'e!os indi-pensateis a 
UmaCBSa de tratanii'Dlo. e que goza do hum n Jo cnn- 
lortutel. lUversaí peitas de li uçaa avulsas e outras de 
lidro ; Bitii;"S de cerâmica, etc . etr. 

Tudíi a attcnção 
Herecu este g-ande le'lio dos sra. concorrentes, es- 

pecialmente 

Um rico piano 
em perfeito O'lalo. sem uso quasi, com vozes fortes o 
sonoras, e igualmente 

Um elefante coup A 
da fabrica afjmada du lluh';   & Irmão, da R n  de Ja- 
neiro, coDpleianiinie novu.  e um   dna melhoras  vehl- 
culoa que ostenta a nobreia e a highlift deata capital, e 
que sem duvida paisaii a outro distincto cavalheiro. 

U catalogo diiiribuir-se ha no dia do lu.tio. 
A's -1 horaa em ponli». 

Sioclo 
Precisa-te de um que entra R< m um conto de réis, 

para um negocio, dirij<-se á rua da Ksperança n. hS. 
3   1 

Ao coinincrcio 
o sbiiio aMgnado d.>rlara que a venda que t->i ao 

ar. Frlii Guilhem. rui-siando d" fazendas, roupas f-'ita- 
e moveia que Cu<r(<ã < mmhi i.lOc.ni de allaia'aria 4 rua 
da Imperathi n. M. Ilca de nenhum tlTjito, visto se op- 
pureir. meuf credoiei a dita vonda. 

S   Paulo 4 de Junho de Ir4i7 
ÀMriiia Roaiigull Uortira.      3—1 

Casa de Correcção 
E<le tstab-lenmeoto rontnda ci m qu*m melhom 

vantagens  cllerreer.  a t-inec-uirolo   da  pte*   de 161 
gramnias-300 maU nu BiriuM ]»ir dia. 

Aa propotlaa KIIO abiiias no dia 0 4* IO honi. 
U almoiaiile 

J. 1. Aufuto 4» Poumm.   i—i 

tMntbeiia de Oliveira pede li pessoas qu* 
liem mandado concertar guardas-chuias na sua offlci- 
na qiifl podím procurar ü> uietmos que ae ictaam promp- 

ü annuncianlB continua   a ter em sua casa grande . 
variado sortimento de gutrdaa-chovas tanto para ho 
mona, como parj aenhoias, de diversos gostos, e pari 
lodo* 01 preços. 30—17 

Escravos "" 
Vende-se dai», prup'ioa pira ti do o serviço de roça 

ehemassimuma rapiriga, Paritratarm rua do Se- 
minário n. 4, das O hnrasdt manhl *m diante.     8 9 

Grande sorliinrnto de 
papeis 

Acaba de ch-(af dirrcUmenl<- da Eumpa um grand* 
e vaiiad»   >urii<nenla   de (tapeis dourad's   e pinlaJ-a, 
que se vendem maia barato 40  por ceolo, que   no RiO 

4 ea«a do .>-'iiiat 
68-RUA UE 9. BEItTO-ISB 10—2 

C^a^a -.-^ 

Alugi-ie * da rua da Cadfa n. 33, com booarom- 
■odoi fan bailia-   Tnit-M oa DMB« na o- SI. 

a-» 



' coRHEW PAULISTANO 
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CabelleiitirodePariz 
48-Uua de S. RentoáS 
F.lI(iKNln HUSPON preiine «o illu-lrp Publini da 

capiií!. b'm fonoill'ioda a provuipu, que scoba d" 
ibrir uma CJISí I1I> pfh'll>"ri>;iii, onile it: oncuiilrarà 
Bímpr» o íccií o maiof » pi'rfi'i A" irn tudo? 09 trebí- 
Ihns üpaM p[OÍl)!i>0, Mnlii p.ira bitba«, como CÚrlPS df 
eabi-llos, p ppiiléndos díj Pim.T. spiiliirn», qufi enron- 
Irario sempro Oí mi'lhiires artistas ds capilal e da Ku- 

A iDi'imn r»fs apioi.'ita a occíiinn para ('li"rfcer 
ao iHuslre 1'iiblico, um lindo snitimenlo do peituma- 
rai as mais ílna!", (ta« b. m acroditailas casas /"iiaiid, 
L'lrara. Oréoni e Fhenica. rl.^is produrlos rnvos ds 
peifuiaria, ijiin tirr íeilo trnssç.in na Kciropa, pc s 
dalicadeia i1" spii pB'fim"-, r pi''a nnaliJadu priTii^ipal- 
niPrtti- hy;;i('nira J*' *^ii "*o, 

Ti'm lumbi'in .1 iiip-ma caja iim torlimi'tilo rnrnpli'to 
de '-e.i>indc lo-las »s •ii\-UiuW^, yeutfs d« biifalf), 
mailiii p il" laUTiit!! : ab l flíjiir.n p;ira rpmi'as ciT- 
rentfs de plaque, e uma iiifiiii laJu d ■ arl^sos du phsn- 
tn<l». , 

As punias íeihira-encn'ra'So oli IrançiS mndpr- 
iMs, a MaK-Jali'na. cr>\u-s. phianima. i^ifliPppiBi" e 11- 
doseis piiítco* di'SPJaipU. Ajiroirp's qualqupf ubra 
de fab 'lios ê pflo ultimo e"stii 

Enp'unt-B s" 1 p'la rs'^a 'lui-lf" olíl-ia"? runtns pura 
lenboraí, í< sr Hi'ran((iT. pr,.(,'Ssnr ri- ii.rifjdo* da? 
esrnlii di' V'"'" if dp LonJfP' ; " T.Lponardo di'lmflo 
artista ; » sr. Tilaiard, anli.n pnbpIlpLrPÍo da rórte ila 
Hiissia, p liinliOPiilP o ft, l'n!lorp|, q'le (■ i lurur no 
iiio .tP J.ininrn pei.i 'na habilifadp. 

Ai p'iioasqijB dfS.jarPm9Prp(!"ti'«?fls nos dia» d"a 
Un-f da in»ui;ii'.i(àn lUTpm tupr-sp hiscfpvpr com 
arlpceilpnciü, para pi'dfrpni ser spi tidas. Os ptpço* 
para "st.'s dias spri d.- ISiOOO r>. para rada ppnipado. 
*itpnd-nd"-se ans sacriticio) láios para mandar nr 
Uo [lotave s ailistas 

Eu SP nl II  niisHon 
43-HllAllES   BtMü-ie ln-3 

A 540 rs. 
OADllXO assignado deolara que vendeu ao ir. ,.„ .^    ... F. 

'Cuilhpm,litre ^n Ioda e qualquer re a po 115 bail ida de, 
■j taiendas, roup-is fitai ti mofeis que compunham 
sen cslabelecimento  dp alfaiate,  i rua da   Imperatriz 
n. 50. 

S   Paulo I.'deJunhorte 181T. 
Silueno fíndngiirs Morrira.        3—3 

OAÜAlXilasíiunartoComptuuo.) sr. 
Kues Hutelra, «8 (az^ndss, roupas fpilas 

Silvério Kodri- 
pilas   s mnvfis, 

Íuecompunham sua  oOlcinade alfaiataria da   rua da 
inperaUii n' oi), IíTí da toda  e qualquer teBpnnsabi- 

lidado.    Se alunem tiver de faier alguma roclamaçio, 
dove-a faier nestes trps dias, a contar desla data. 

S. Paulo l.>deJuD))Ode 1&71. 
^ F. Guilhtm.    a—3 

Plano 
Quem tiver para alugar um bom piano de armário, e 

oor commodo P'iCO, daiio ciita nella lypographia rnm 
U laiciaes 1. Ç.V. 3J|_ 

Sementes de floros 
ChPgou i ca'a dn 1'edro Boiirgadn uma linda coliec- 

Slod4 Rainha  MarKarida   e amor pprfi-ilo, crato, p6! 
a earneligs. izkliai dobradas, araucarea e viclesa, que 

Tende tudo bariis'imo. 
Bua da IniperalHzn. 3S.   10—4 

Gt»nipaithiji Mojiyiina 
V.* CbBKiBdn paru o prolonicomentn 
A directoria debberou fiíer a 7.* chamada di' papi- 

taes pata o proluiif;nnip'i1o A Ca^a «ranpa, na ra7ão de 
10 por centii ou ÜÜJIW) v r apça», e que seri plfpctua- 
d*.improro({a«'l'"*'nt*^>'''> ^'' 1' ° "^'''' Julho |>iiiiimu. 

Convido, potlanlo aus «ri accionistas a realiarem 
ai «uas entradas no e-ctiploriu da companhia ou ao 
tUai^o Hcrrantil de Santo*. 

Campioai, 30 do Maio de I8T7. 
(I SPCralario 
Corria Dia$.      6—3 

Leilão de Prendas 
A comini.«ilo abahu iisaigunilu Imvtimlo tomndii n si o iTtcíir- 

go (lit afrenciiir soccorros üin prol dns iufuliuM victirLins <h\ aecc.i 
em (liversHS proviiicias do iinporio, puru o mtiid aiilUfutorio exitn 
ilfsso seu (lesidfi-atuiu, resMveo ePFi^ctiiar iim lüililo ile pn-iiiina nea- 
ta Ciipitul, cDJu ppiidiicto seiii tipplicado i> tau liumiiiiitano fim. 

Nesso iiiuiitu uoabii de diriyir cii-culnres á.s tixcellfiilissiitias 
siiiilitirns residi'Lites iieata Cidadu imploriiníio-llie.s o seu viiliufo ccn- 
uiirao aiiin üu stT lovada a effeito liiu caridosa fesia. 

!■:' possível qiw muilaa excellenlissiiiia.s s>>niiovaM iiflo fos.ít-m 
conteiaplndas na remessa düssns ciri;iilnri'.<, não inleiiciüUiilmRijti!, 
pDvóin sim, pui-.-iePtíin desconliucidns dn commissão, ussim fu/. cllii 
ii^fra diMiovo um appello b. todas as excelieiitissimas senliorii^, in- 
chisivaiiiciitu fis (1110 não receberam o referido pedido especial, as- 
sim como ft todüs ;is pe.ssoas desta Ca pi tnl, para qne si! dignem 
auxiliar a obra meritoi-itt de pliihiutropia, (jiie para sua realisjiçllo 
ha iiii.>iti.-r da ciiuperuçílo geral, agradecendo desde jà qualquer 
apuiu que nesse siiutido lho for ministrado. 

A cí^minissaü declara que transferiu o leüiio de prendas do dm 
10 da Junliu para o dia l8 do mesmo meu, afim de dar ensejo ft 
confücçflo de trabiilliüs que deman Iam maior espaço de tempo 

As prendas üffeiecidos devem ser ontn-guea no escriploriu do 
«Correio paulislauo», e nas cusas do «Cangirao Monstro» e do 
«Tigre», ft made S. Bento- 

S. Paulo, 2ã de Maio de 1877: 

JOSé' MARIA DR AZEVEDO MARQUES: 

JOAQUIM RinEiRo DA COSTI. 

FEUNANDO BoíSCHENSTElN JuNIOR. 
MlNOSL i)oa PASSOS SIMAS JUNIOR. 

Ao 

Por<5'ão <le artigos 
Krpelho!, varl^dn surliniPiito, dpsdti 320 13. até lOU 

cada um, passK-pailouli de vidro simples, esmaltada e 
dourado, nu metal dourado para todos oi tamanhos, 
ovaes ou quadrados ; cordío de borlas para quadras ou 
e?pp|hos ; pstpiras de palhiTihn, típpies aveludados, 
ceataipar» compras, álbuns para retratos, brinquedos 
paia criança, csvallmhi», velucipedes de 3 rodase, car- 
rinhos, oleado para mu<a4, chamiiiíi, globos, bucaes c 
luicidas, tudo barntissimo 

Em ca tia d» Nnabra 
C8   —   IlU* IIK S. ütMlO   —   m       10-2 

Perdeu-se 
no dl* ^1 do ptoiíimo lindo mez de Maio, ema cartrlra 
já uzada, de «Ir parda e com el.islico no fecho, conten- 
do perto de 8OS0O0 ri um 1 oias, sendo uma de fiOf. 
uma de I0|. 3 de cinco e outras n.iudas, e lauibem 

Lanipe9ei§ 
Lao peâes o lustres de uma, du*9, três e quntro lu- 

tes de ker'isuiip, próprio) para salíiss, com rirus glebas 
bnrdtdi.s, assim cumu de mesa, do Ttdro simples, bor- 
dado e pímallad". Rum os compeienlet glubns borda- 
dos, cnstiçaes, lamparinns de 'idrii p porcelana. Inm- 
ppiVs, veiililador, Itritêrnas e pulmnlorlae, ludo ihegou 

A  CASA   I'OSI'lAnitA 
S. Uento, «8 10-2 

Ribeirão Preto 
Vende-se por mndico preço uma fazendi no lugar 

denominado—Limeiras—dividida, tendo mais ou me- 
no9 400 alqueires de ierra em srr, sendo ITiO livres de 

commcrcio 
o aba'10 *fi'f,- n.l" dec'ara que nesla data vvndeo ao 

ír, PraccücoC. Hppaa o SPU bot. quim silo a Iraveasa 
do llozario n. I«, livre e desea.baraçado de qualquer 
onus. Uutri'sim, declara que conlinda c m seu etU- 
bel'cim'ntii d« molhados, ailo i mv»ma rui u.  12. 

S. CauloSl de Maio dp IB17. 
 Álexondrt Flatict. 3-3 

Tbeairo S. lose 
Kmprt-KB do nclap Ribeiro Giilinar&ea 

K'i"'iticnto Pitra^rdinirio. concedido genero- 
samente em bem IIPíO du aCor 

Bento <1a Silva 
TKIigi tKIIIA, h MC JUiMli) DF. 1S11 

Si.birá A sciOA a linda e 
acln«, que lem  pur titulo : 

espirituosa c. media em 3 

OS AIIOKES 
DE 

GLEOPATKA 
Ptfrsnnnfcena 

Cleopatra . . 
Cudpvih,. . , 
(■uli>tão iligar I. 
I.ardpphe. . . 
Kuiib'n.. 
Um empregado 

1). A   Chaves 
Sr.  R. liuimaries 
Sr. K. de Souza 
Sr. A. Caslio 
l>.    V   du Castro 
Sr. X   Lisbiii 

Um tabi.'llijo Sr. Sampaio 
Convidados, ele. 

Srj{uir-se ha p'la ara. d. Itosina, quo generosamen- 
te se presta : 

A JIJIII4 
.j '1 

Terminara o pfperlacu'o com uma Aria, canlidt pelo 
ar. Pons, que lambem fe prrsla gene roía mente. 

O b 'ni llriado, cbtTrendo ha 9 ann, s de moléstia de 
pplle p spndo aci.nsplhadü pelia medicos a iumar ba- 
nhos nas Caldas em Minaa, vem íolicilar a prolerçto 
de vv ss , pedindo lieioulp» dote encoreinoJo, pois, é 
filho da necptsidadc. 

Rítendendo-me a mio soccorreis DB deigraça a um 
infeliz, 

A's 8 horas. 

N. 9 Rua da Quitanda N. 9 
C'lmplelo a rsiíado sortimento de BPPCOS e molha- 

do), licores Unos, vinhos de iodas as qu.ilidodfs, cham- 
pagnp, coiinsr, conservas, ftuctas estrangeira) e nacio 
naei viícai o em calda, cerviju, bisruut s PIC, PIC". 
que T.ndv por prcço) baraliisimos ; aproveitem 1 spro- 
Taitem I I 

O proprietário—U. Uitíi, 3—. 

CãbéííêirímTpara 

mnitu (jbrigado. 

Ao eommercio 
o abaixo a^iignadu derlara qup npsia data vendpo ao 

ir. Augusto AnioDlo da Silva o seu negocio d" -ceco» 
o molhados I rua do Ouvidor n 21, livre e desembara- 
çado dii qualquer OPUS. 

S. Cauto 1.' de Junho de Ihll, 
^iil'in-o taicai';'™.   3—2 

Poa-Visln p4rB 
sra. d. Mana IlelOna d" Oliveira. 

Precisa-se 
lomar de aluKuel uma m gra pi>gommadpira o de uma 
lavadeira que durmam ambas na casa iruadaltua- 
Vi-"ta n. 60. 

Para Ir.tir com HmB.  ní.irí. fl-3 

Tlieatro H. José 
Companhia Dramática 

Emprein   Ribeiro   Gulmaràea 

ÜUINTA-KEIHA 7 IIE JUNHO ÜE 1877 

Subirá á scenB o importante drama em 1   prologo n 
4 aclos; 

O PELOTIOilRO! 
Tiima partp tudn a companhia. 
I> important' pnppl de  1'eioliqutiro será deiemps> 

ahado pelo sr. Jo.iqiiim Augusto ÍMho. 
Ao 1'ubllco 

Desta data em diante os espectáculo) deila empmi, 
no meio da semana, lerlu lugar na) quartai-fuiraa, afim 
de aceedermns ao pedido que nos  foi fdilo por alguna 
delirados cavalheiros. 

A's 8 herlp em ponta. 

Transparentes 
chegaram á casi do Seabra, 

10—8 

AS   Rua de S. Reulo    AS 
Heita ca>a >H encontram quatro doe mais diilinctoi 

• acii^itadoi srliatis da rOrte, que et>aráa 1 di>po<i- 
çào djt eimai. tey-h raa de \.' fiô lo cnrrrnle. Um 
Oellef. o ir. Heranger. irguiii rom a comitiva da cArle 
■ todo) 0) lugares do lateri' i (>ira pviitear aa pessoas 
qua arompaninireni a lirte^iisiinia I'riiiCPja Regriilu. 
: A) pessoas que drirjirero f?r penteadas para os dias 
da Irsta deverlo se iDS':rever ■:'>m antecedência pata 
podíreoi ser Cum rerlíii itiiidaa. 

Grud* tortitn'ato de p stiçns modernos. 
49   Boa de N. Baato   48 

EUGKSIO   HU^tfiON-CAÜKU.t.lBmiü    15-3 

~ Declaração 
Joit Ma'la dos ^nltH S Iteira, morador em S Lu i 

40 Parabrtinc-, declara qtie ile b >j« em diante se sf< 
fijma-l^n^é Hirta ia Silveira. 

II  Paglo 1.* d* Jnabo de 1877. 
.':    . '4«IVui«ili8ílt«in. S-S 

com Ogura) e paisagens 
rua de S. Uento o. ÜS.   

Deres de deales 
Urancacciano 

Esto iafallivel e instantâneo curativo iQançado e ji 
iufncienlerapnie conhecid" Jas ddrta de dentes, conli- 
Dila SP a vender nas spginnlea riiai : 

üm Santos, na typpgr.ihia do Diário d> Snntoa. 
Em Canipinat, no Diarin, o ni pharmari^ do sr. An- 

tonio l^iwres da  Mello, rua do l^ummarclo, &I, 
No llLoCiato. pharmacia do ar. dr, Evaristo Gautier 

rua  do C moiercio, 66. 
Em S. Paulo, na ciua du aulur, largo de S. Bento, 

88, onde tamhem se leide um FX^ellpntfi alcooladn 
balsâmico para lorliflcar » gengiiai molfs, como lam- 
bem para curar loiliolaneaniente as dilre. de deolea ; 
pieçu I juOO rr. rada um dente ; e teoilo preciso ir is 
risjs dal enfrrmus 2l000 ri. O pagameolo Dia *e 
eO'.^cluara se náo ae realiar a cuta. 

U aonunciante p<ide aei chimado a qualquer hora do 
dia ou da ooile. 

Aos pobres cura-i" Rrtl<p quatro denlts oor dia. 
E,arsw d« S, Bcniu u. HH 

Rpbtrío BranOKtU).    19—14 

Vende-se uma C«M na roa do tuuarlheiro 
Para iilònn>t0et i n;» do QuarlM a. 41. 

Fartado. 
4-2 

Precisa-se 
da atna roíinh-ira. i de um críido ftn t Mtrlco d* 
uma ra-a de pequaoa laBiiUa. PiM tratar ao largo d* 
PaUao 0.4. *—4 

Thealro Provisório 
ESPECTÁCULO EM BENEIÍICH) DO SR  1.* BARÍTONO LEON BARCEN 

Companhia Lyrica UaIiaDa 

f^iiarta-fclra, 6   de JiiDbo 
SubirJi t icená * grandiow opera em 4 acloi do maestro Verdi.' 

Personagens 
Elvira. . 
Joanna. . 
Ernaai. . 
Carloi &,* 
Silva . . 
iago . . 
Ricardo 

SI*. E. Peuoil 
* L CanepB 

Sr. A. Aragun 
Sr. L. Barcena 
Sr. K. PooJ 
Sr Franfois 
Sr. Caoepi 

Cflm de &i'>lh»ir«*, guerreiro* ele 
Proço*—Caisarotoada l-'ea'Drdem—iainoo 

Udeira)—2tS00 
Entrada* avulsas e »ra°i— l|Ono 

RcMbem-ae «"eoameadai desde JA na cau d  ar Henri |'ie Ltrii Levj, «to dia Ao ttptf "•■■*" ao theatro. 
 • ■--íí-, =•.»  '3T':-l.,JA'a8h0in>i: 

  - '■ ■■:       ^■...■, ,.,    -■:    -7 
m.    ^ n  :■ 


